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@oHJ OLEHOYHBIX CPeACTB Y4eOHO! IMCHUILUIMHBI COCTABJIEH HAa OCHOBAaHUM
degepajbHOTO TOCYAAPCTBEHHOI0 00pa30BaTeJbLHOIO CTAaHAApPTa CpeJAHero
Npo¢ecCHOHAIBHOI0 o0pa3oBaHus 1o CIEeLMATbHOCTH 09.02.07
Nudopmanuonnbie cucTteMbl H NPOrpaMMHUPOBAHUE, YTBEPKIEHHOI0 PHUKA30M
Munoopnayku Poccuu ot 09.12.2016 Ne 1547 (¢ u3MeHeHMSIMHU U JONOJHECHUSIMH),
degepajbHOTO TOCYAAPCTBEHHOI0 00pa30BaTeJbHOI0 CTAaHAApPTa CpeAHero
odmero oopasoBanusi (mpuxka3 MuHucTepcTBa 00pa3oBaHusi 1 Hayku P® ot
17.05.2012 Ne 413 ¢ u3MeHEHMSIMH M JONOJHEHUSIMHM), C Y4eTOM INPHUMEPHOM
0011eo0pa3oBaTeJIbHOM MPOrpaMMbl CPeIHEro 001ero 00pa3oBaHus MO MpeaMeTy
«Marematukay.

@DoHJT OLIEHOYHBIX CpeacTB oOcyxkaeH Ha 3acenanuu [ILK oGuieoOpa3zoBaTenbHBIX
JUCIIUATITAH

[Iporokon Ne 5 ot 19.05.2023
(c u3menenusiMu B coorBeTcTBUU ¢ [Iprkazom Munnpocsemnienust PO ot 03.07.2024
No464)

COTI'JTACOBAHO
3amecturenp qupekropa no Y MP

JloxxaukoBa T.B.
19.05.2023
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COJIEP)KAHUE

ITACTIOPT ®OHJIA OLIEHOYHbLIX CPEJICTB 4
PE3VYJIbTATHI OCBOEHU S YUEEHOM JIUCHUTIIVHAGI,

HOMJIEXAIIUE ITPOBEPKE

OLIEHKA OCBOEHUS YUYEBHOM JUCLUATIIMHBI

KoHTposs 1 o1ieHKa 0cBoeHuUs yueOHOM IMCHUIUIMHBI 10 TEMaM

OneHouHbIe CpesICTBA AJIs TEKYLIEr0 KOHTPOJIS 10
OneHouHbIe cpesicTBa AJIs TPOMEXYTOUHOH aTTecTaluu 43

KPUTEPUU OLIEHKU 50



1. HACIIOPT ®OHJIA OINEHOYHBIX CPEACTB

@®onp oueHouyHsix cpeactB (POC) sBnseTcs HEOTHEMIIEMOM YacThio paboueil MmporpamMmbl
yuebnoit mucumrummael OY/[.07 Marematuka u TpeAHA3HAYEeH JUIS KOHTPOJS M  OILEHKHU
00pa3oBaTeNbHBIX JTOCTHKEHUH, oOydaromuxcs (B T.4. IO CaMOCTOSITENIEHOW paboTe CTYICHTOB,
nanee — CPC), ocBouBIIMX NporpaMMy JaHHOW JTUCLUIUIMHBL

Lenbto ¢oHOAa OLEHOYHBIX CPEACTB SBISCTCS yCTAHOBJICHHE COOTBETCTBHS YPOBHS
noAroToBku  oOydaromuxcsi  TpeboBanusim  @OI'OC  CIIO mo cmeumansHoctu  09.02.07
HubopmMaoHHbIe CUCTEMBI U IPOTPaMMUPOBaHKE (KBATH(UKAIUS - IPOIPAMMHCT).

Paboueii mporpamMmmoii yueOHOH AMCIUIUIMHBI MPEIYCMOTPEHO (HOPMHUPOBAHUE CIETYIOLINX
KOMIIETCHIIUH:

1) OK 01. Bpibupare crmocoObl pemeHus: 3aaad Mpo(ecCHOHANBHONW AeATEIIbHOCTH
MPUMEHUTEIHFHO K Pa3IMYHBIM KOHTEKCTaM,
2) OK 02. Ucnonps3oBaTh COBPEMEHHBIE CPEICTBA MOUCKA, aHAIN3a U WHTEPIpETAII

nHpopmaluy U HH(POPMALMOHHBIE TEXHOJOTMM JUISl BBIMOJHEHHS 337ad NpodecCHOHaTbHOU
NeSITENIbHOCTH;

3) OK 03. IlnanupoBaTh M peaTM30BBIBATh COOCTBEHHOE MpO(decCHOHATbHOE |
JUYHOCTHOE pa3BUTUE, MPEINPUHUMATEIbCKYIO JAEATEIbHOCTh B Mpo¢ecCHOHaIbHOU cdepe,
WCIO0JIb30BAaTh 3HAHUS MO NPaBOBOM W (PUHAHCOBOM TPAMOTHOCTH B Pa3IMYHBIX >KU3HEHHBIX
CUTYaIUsX,

4) OK 04. DddexTnBHO B3aNMOJACHCTBOBATH U PAOOTATh B KOJIJICKTUBE U KOMAHJIE;

5) OK 05. OcymiecTBisITh YCTHYIO M IMCBMEHHYI0 KOMMYHHKALIUIO HA TOCYJapCTBEHHOM
si3b1ke Poccuiickoii denepanuii ¢ y9eTOM 0COOCHHOCTEH COIUATBPHOTO M KYJIbTYPHOTO KOHTEKCTA,

6) OK 06. IIposBisTh TpakAaHCKO-MATPUOTHYECKYIO TMO3MIUI0, JIEMOHCTPHUPOBATH

OCO3HAHHOE MOBEJCHUE HA OCHOBE TPAJAULIMOHHBIX POCCUNCKUX TyXOBHO-HPABCTBEHHBIX [IEHHOCTEH,
B TOM YHCIE C Y4ETOM TrapMOHHU3allMd MEKHAUMOHAIBHBIX U MEXPETUTHO3HBIX OTHOIICHHIH,
MPUMEHSTh CTaHAAPThl AHTUKOPPYIMLIUOHHOTO MOBEICHUS

7) OK 07. CopnelicTBOBaTh COXPaHEHHIO OKPYKAIOMIEH Cpeibl, PeCypcoCcOepeKeHHIO,
MPUMEHATH 3HAHUS 00 M3MEHEHUHU KIIMMaTa, IPUHIIUITBI OCPEKITUBOTO MTPOU3BOACTBA, YPPEKTUBHO
JIEMCTBOBATh B UYPE3BbIYANHBIX CUTYAIUAX.

DopMoii MPOMEKYTOUHOM aTTeCTALlUU 110 YUeOHOM TUCIUILINHE SIBISETCS SK3aMEH.



2. PE3VJIbTATHI OCBOEHUS YYEFHOU JUCIHUILINUHBI, TOAJEXKAIIAE

ITPOBEPKE

B pe3ynbraTe aTTecTanuu No yueOHON IUCIMITIMHE OCYIIECTBISETCS KOMIJICKCHAS IPOBEPKa
CIICAYIOIIMX 3HAHUH, YMEHHA, MPAKTUYECKOTO OIbITA, & TAaKXkKe AMHAMUKA (OpMUpOBAHHS OOLINX U

podecCHOHATBHBIX KOMIIECTCHITHHA.

Tabmuma 1

Pe3y.m>TaT1>1 oﬁyqe}mﬂ: 3HaAHUHA, YMCHUA, I[paKTI/I'leCKI/Iﬁ
OIIBIT

®opmupyemble
KOMIIETEHIIUH

3HATH:

31 — akTyanbHBIH TPO(HECCUOHATBHBINA U COLUATBHBIN
KOHTEKCT, B KOTOPOM TTPUXOJIUTCS pabOTATh U JKUTh;

32 — OCHOBHbBIE UICTOYHUKHU UHPOPMALIUU U PECYPCHI AJIS
pelieHus 3a1a4 1 mpodsieM B podeccuoHaIbHOM U/UITN
COLIMAJIbHOM KOHTEKCTE;

33 — anropuT™bl BBINOJHEHUS paboT B MpoQecCUOHAIbHON U
CMEXXHBIX 00J1aCTIX;

34 — meToap! paboThI B PO(HECCUOHATBFHON M CMEKHBIX
chepax;

35 — CTpyKTYpy IUIaHa Jyisl pelieHus 3a1a4;

36 — NOPSIOK OLIEHKH PE3yJIbTaTOB PEUICHU 3a7a4
poheCCHOHANTBHOU JIEATETHLHOCTH.

YMmerh:

V1 — pacnio3HaBaTh 3a7a4y W/UIU IpoOIemMy B
poheCCHOHATBPHOM W/WIIA COIMAIIBHOM KOHTEKCTE;

VY2 — ananu3upoBaTth 3a1a4y W/WIH NPoOIeMy U BBIICIATDH €€
COCTaBHbIE YaCTH;

V3 — onpenensaTs ATambl pelieHus 3a1auu;

V4 — BisIBISATH ¥ 9PPEKTUBHO UCKATh WH(OPMAITHIO,
HEOOXOUMYIO JJIs PEIICHUS 3a/1a4U W/WUIU TIPOOJIEMBI;

V5 — cocTaBnATh IUIaH JICHCTBHS,

Y6 — onpenensiTh HEOOXOAUMbIE PECYPCHI;

VY7 — BnaieTh aKTyaJbHBIMU METOIaMU PabOTHI B
1poheCcCHOHAIBHOM U CMEKHBIX chepax;

V8 — peasin30BbIBaTh COCTABIICHHBIN TJ1aH;

Y9 — ouileHuBaTh pe3ynbTAT U MOCIEACTBHS CBOUX ICHCTBUI
(caMOCTOSITENILHO WIIH C TIOMOIIbIO HACTABHUKA).

OK 01. Bei6bupats cioco0bt
pereHus 3a1a4
npoecCuoHATBHOM
JEeSITeITbHOCTH
MPUMEHUTETBHO K
Pa3INYHBIM KOHTEKCTaM

3HATE:

31 — HoMeHKIaTypy HHPOPMAITUOHHBIX UCTOYHHUKOB,
MIPUMEHSIEMbIX B MPO(PECCUOHAIBHON 1eATENbHOCTH;

32 — npuembl CTPYKTYpUpPOBaHUs HH(OpMALINK;

33 — (hopmaT opopmiteHHsI pe3yIbTaTOB MOMCKA
uH(pOpMalNU, COBPEMEHHbIE CPE/ICTBA U YCTPOICTBA
nH(pOpMaTH3aLINY;

34 — nopsAA0K UX NIPUMEHEHUS U IIPOrpaMMHOE 0OecrieueHue
B IIPO(ECCHOHATILHOMN 1S TENLHOCTH B TOM YHCIIE C
MCIOJIb30BaHUEM IU(POBBIX CPEJICTB.

YMmerh:

Vi1 - ONPCHACIIATH 3aa4u ISl ITIONCKa I/IH(I)OpMaI_II/II/I;

VY2 — onpenensiTh He00X0AMMBIE HICTOUHUKU HH(OpMAIIHH;

V3 - TIAaHUPOBATH MPONECCC TOMCKA,

Y4 — cTpyKTypHpOBaTh MOJIY4aeMyI0 HH(OPMAIHIO;

OK 02. Ucmonp30BaTh
COBpPEMEHHBIE CPEJICTBA
IMOVICKa, aHAJIN3a U
WHTEpIpeTany HHHOpMALIUN
1 UH(GOPMAITMOHHBIE
TEXHOJIOTHH 71 BBIIIOTHEHUS
3aja4 mpodeccruoHalbHON
JIeSITENLHOCTH
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VY5 — BeIAETATH HanboJIee 3HAaUMMOE B IepeyHe MHPOpMaIHK;

VY6 — oLileHHBaTh NPAKTUYECKYIO 3HAYMMOCTh PE3YyJIbTaTOB
IIOMCKa,;

VY7 — 0bopMIIATE pe3yabTaThl MOUCKA, TPUMEHSTH CPECTBA
MH(GOPMAIMOHHBIX TEXHOJIOTHIA IS PEIICHUS
podecCHOHANBHBIX 3a7a4;

VY8 — ucnop30BaTh COBPEMEHHOE ITPOTPAMMHOE
o0ecIIeyeHue;

VY9 — ucnonp30BaTh pazaudHbIe HUPPOBBIE CPENCTBA AJIs
pelieHus npogeccuoHaIbHbIX 3a7a4.

3HATH:

31 — cogepxkaHue aKTyaJlbHOH HOPMaTHUBHO-IIPaBOBOM
JOKYMCHTAIUH,

32 — coBpeMeHHas HayyHas ¥ NpodeccHoHaIbHas
TEPMHUHOJIOTUS;

33 — BO3MOJKHBIE TPAEKTOPUH NMPOPECCUOHAIBHOTO PA3BUTHS
1 caM000Opa3OBaHUS;

34 — OCHOBBI PEITPUHUMATEIBCKOMN JIESITEILHOCTH;

35 — ocHOBBI (DMHAHCOBOW TPAMOTHOCTH,;

36 — mpaBuIa pa3pabOTKu OM3HEC-TINIAHOB;

37 — NOpSIOK BBICTPauBAaHUS MPE3EHTALINM;

38 — kpeauTHbIE OAHKOBCKUE MPOIYKTHI.

YMeTh:

V1 — onpenenars akTyaabHOCTh HOPMAaTUBHO-IPABOBOM
JOKYMEHTAIMHU B NpodeCCHOHANIbHON AEATEIbHOCTH;

VY2 — npuMEeHSTh COBPEMEHHYIO HAYYHYIO
podecCHOHATbHYIO TEPMUHOJIOTHIO;

V3 — onpenenars U BEICTpauBaTh TPACKTOPUH
podecCHOHAIILHOTO Pa3BUTHS U CaMOOOPa30BaHuUs;

VY4 — BBISIBJISITH IOCTOMHCTBA M HEAOCTATKH KOMMEPUYECKOM
HIIEH;

VY5 — npe3eHToBaTh UAECU OTKPHITHS COOCTBEHHOTO Jefia B
podeccuoHaAIbHON 1eSTEIbHOCTH;

Y6 — oopmitsiTh OU3HEC-TUIAH;

V7 - PaCCUUTBIBATh Pa3MCpPhbl BBIIIIAT 110 IMIPOICHTHBIM
CTaBKaM KpCIAHUTOBAHUA,

VY8 — onpenensaTh THBECTUIIMOHHYIO TPUBJIEKATEILHOCTD
KOMMEpPUYECKHX Uel B paMKax mpodeccnoHalIbHOM
JeSITeNIbHOCTH;

VY9 — npe3eHTOBaTHh OU3HEC-UJICIO;

Y10 — onpenensiTh UCTOYHUKH (PUHAHCHPOBAHUSL.

OK 03. ITnanupoBats n
peaTn30BbIBATh COOCTBEHHOE
npoeCCHOHAIBHOE U
JUYHOCTHOE Pa3BUTHE,
MpeaNPUHUMATEIBCKYIO
JeSITeNIbHOCTD B
npodeccuoHabHOU chepe,
MCII0JIb30BaTh 3HAHUSA T10
MpaBOBOM M (PMHAHCOBOM
IPaMOTHOCTH B Pa3IMnYHbBIX
YKU3HEHHBIX CUTYaIUsIX

3HATE:

31 — IICUXOJIOTUYECKHE OCHOBBI ACATCIIBHOCTH KOJIJICKTHUBA,
IICHXOJOTHYECKHE 0COOCHHOCTH JIMYHOCTH,

32 — OCHOBBI HpOCKTHOﬁ ACATCIIBHOCTH.

YMerTh:

Vi1 - OpPraHU30BbIBATH pa60Ty KOJIJICKTHBA U KOMaH/HI,

V2 - B3aHMOJICHCTBOBATh C KOJUICTaMU, PYKOBOACTBOM,
KIIMCHTaMH B XO0€ HpO(peCCHOHaHLHOﬁ ACATCIBHOCTH.

OK 04. D¢ dexTruBHO
B3aMMO/IEHCTBOBATH U
paboTaTh B KOJUIEKTUBE U
KOMaH e

3HATH:

31 — 0c06EHHOCTH COIMATIBHOTO M KYJIBTYPHOI'O KOHTEKCTA;

32 — npaBuia opOpMIIEHHS JOKYMEHTOB M IOCTPOCHHUS

OK 05. OcymiecTBasTh
YCTHYIO U TUCBMEHHYIO
KOMMYHHKAIIHIO Ha
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YCTHBIX COOOIIECHUIA.

YMmerh:

VY1 — rpaMOTHO HM3NIaraTh CBOM MBICIH B O(POPMIISTH
JOKYMEHTHI 110 MPOo(eCCHOHATBHON TeMaTHKE Ha
rOCyJapCTBEHHOM SI3bIKE, TIPOSIBIIATH TOJIEPAHTHOCTH B
pabodeM KOJUICKTHBE.

rOCYJapCTBEHHOM SI3bIKE
Poccuiickoit denepanuu ¢
y4€TOM OCOOCHHOCTEM
COIMAJILHOTO U KYJbTYPHOTO
KOHTEKCTa

3HATH:

31 — cyIHOCTh TPAKIAHCKO-MATPUOTHUECKON TTO3UIINH,
00111e4YeNI0BEYECKIX IIEHHOCTEH;

32 — 3HAYUMOCTH MPOPECCHOHATBHOMN AEITEITLHOCTH TI0
npodeccnu (CenuaaTbLHOCTH);

33 — cTaHgapThl AHTUKOPPYILIUMOHHOTO MMOBEACHUS U
MIOCJIE/ICTBUS €70 HAPYIICHHSL.

YMmerh:

V1 — onnchIBaTh 3HAYNMOCTD CBOCH CIICIIMAIBHOCTH;

VY2 — npUMEHATh CTaHAAPTHl aHTUKOPPYILIHOHHOTO
ITOBEJICHUS.

OK 06. [IposBinAaTe
I'PaXKJAHCKO-
MaTPUOTHYECKYIO ITO3ULHUIO,
JIEMOHCTPUPOBATH
OCO3HAHHOE IOBEJCHHUE HA
OCHOBE TPAINLIHOHHBIX
POCCUICKHX TYXOBHO-
HPaBCTBEHHBIX [ICHHOCTEM, B
TOM YHCJIE C y4ETOM
rapMOHU3ALAH
MEKHAIIMOHAJIbHBIX U
MEKPEIUTHO3HBIX
OTHOILIEHHUH, TPUMEHSATH
CTaHJApTHI
AHTUKOPPYIIHOHHOTO
MTOBEJCHUS

3HaTh:

31 — mpaBuIIa KOJIOTHYECKOM 0€301TaCHOCTH IIPH BEICHUH
podeccuoHaIbHON 1€ TENbHOCTH;

32 — OCHOBHBIE PECYPCHI, 33/ICHCTBOBAHHBIE B
podeccuoHaAIbHON 1€ TENbHOCTH;

33 — mytu oGecniedeHus: pecypcocOepekeHus;

34 — mpuHIUTIEI 0€PEKIIMBOTO MPOU3BOJICTBA,

35 — oCcHOBHBIE HaMpaBJIEHUS U3MEHEHUS KIMMATUIECKUX
YCIIOBUN PETHOHA.

YMmeTh:

V1 — cobmroaath HOPMBI KOJOTHUECKOM 0€3011aCHOCTH;

VY2 — onpenensaTh HanpaBiIeHUs pecypcocOepekeHus B
pamkax npogeccuoHanbHON AEITeIbHOCTH IO
CHEIHATbHOCTH OCYIIECTBIIATh PabOTy C COOII0IEHUEM
MIPUHIIUIIOB OEpexIINBOTO IPOU3BOICTBA;

V3 - OPraHMu30BbLIBATH HpO(beCCI/IOHaJ'IBHy}O ACATCIIBHOCTD C

y4eTOM 3HAaHUH 00 U3MEHEHNH KIIMMAaTHYECKHX YCHOBI/Iﬁ
PEruoHa.

OK 07. ConelicTBOBaThL
COXPAHEHUIO OKPYKAIOLIEH
Cpelibl, pecypcocOepeKeHHIO,
MIPUMEHSATH 3HAHUS 00
M3MEHEHUHU KIIuMaTa,
MPUHLIMIIBI OEPEKITUBOTO
Mpou3BOJCTBA, 3 (HEKTHBHO
JIEUCTBOBATH B
Ype3BbIYAITHBIX CUTYALIUAX




3. OHIEHKA OCBOEHUS YUYEFHOW JUCIHUTLINHBI

3.1. KoHTpOJIb 1 OlIeHKA 0CBOEHUSI Y4eOHOM TUCHMIIMHBI 110 TeMaM
[IpenqmMeToM OIEHKH CITY)KaT 3HaHUS, YMEHHS U MPaKTHUecKuil onbIt, mpeaycMoTpenHsie ®I'OC CIIO, nanpaBineHHbie Ha GOpMUPOBaHHE

00X 1 Mpo(heCCUOHATBLHBIX KOMITCTCHITHH.

KOHTpOJIb H OLICHKA OCBOCHMUSA y‘leﬁHOﬁ JAUCHHUIIVINHBI 110 TEMaM

Tabmnuua 2

Jj1eMeHT Yy4eOHOil MU CIUILTMHBI

(I)OprI U METOAbI KOHTPOJIsI

Tekyuui KOHTPOJIb

HpOMe)KyTO‘lHaﬂ aTTrecranus

DopmMa KOHTPOJIA

IIposepsiemble
KOMIIeTeHInH/ 3HaHus1/
yMeHusl/ NIpakTHYeCcKuii
ONBIT

DopMa KOHTPOJISA

IIpoeepsiemble
KOMIIeTeHIMK/ 3HAHUA/
yMeHust/ IpakTH4eckuii
OIIBIT

Bsenenue

Tema 1.1. Pa3zButre NOHATHS O YUCIIE

Tema 2.1. KopHu, crenenu, JiorapumMsbl

Tema 3.1. Yucnosas pyHKIIHSA, €€ CBOHCTBA U
rpa¢uk. CTeneHHble, MoKa3aTelbHbIE,
sorapuMUIECKHE U TPUTOHOMETpHUIECKUE (DYHKIINN

Tema 4.1. YpaBHeHUs U HEpaBEHCTBA

Tema 5.1. KoopimHaThl 1 BEKTOPbI

Tema 6.1. DeMeHTBl KOMOMHATOPUKH,
MAaTeMaTU4YeCKOW CTaTUCTUKU U TEOPUU
BEPOSITHOCTEN

Tema 7.1. Tpuronomerpudeckue QyHKIUN
YHUCIJIOBOTO ApryMEeHTa

Tema 7.2. IIpocreiiiliie TPUrOHOMETPUYECKUE
YpaBHEHUS

Tema 8.1. luddepentmanbHoe ncurcienue

Tema 8.2. HTErpanbHOE HCUUCTICHHE

Tema 9.1. B3anMHoe pacrosio’keHue MpsiIMbIX U
IIJIOCKOCTEN B POCTPAHCTBE

Tema 10.1. MHOrorpanHuku

Temal(.2. Tena u NOBEpXHOCTH BpallleHUS

Tema 11.1. O6beMbl MHOTOIPAHHUKOB U TEJ

VYeTHBIM onpoc;

OK 01: 31, 32, 33, 34,
35,36, V1, Y2, V3, V4,
V5,V6,V¥7, VY8, V9,
OK 02: 31, 32, 33, 34,
V1,V2,V¥3,V4,V5,
V6, V7, V8, Y9,

OK 03: 31, 32, 33, 34,
35,36,37,38, V1, V2,
V3,V4,VY5,V¥6, V7,
V8, V9, V10;

OK 04: 31,32, V1, ¥2;
OK 05: 31,32, V1;
OK 06: 31, 32,33, VI,
V2;

OK 07: 31, 32, 33, 34,
35, V1, V2, V3.

DK3aMmeH

OK 01: 31, 32, 33, 34,
35,36, VY1, V2, V3,
V4,V5,V6,VY7, V8,
v9;

OK 02: 31, 32, 33, 34,
V1,V2, VY3, V4, V5,
V6, V7, VY8, VY9;

OK 03: 31, 32, 33, 34,
35, 36,37,38, V1, V2,
V3,V4,VY5, V6, V7,
V8,9, V10;

OK 04:31,32, V1, V2;
OK 05:31,32, V1;
OK 06: 31, 32,33, V1,
V2;

OK 07: 31, 32, 33, 34,
35, V1, V2, V3.




BpaLICHUS

Tema 11.2. Ilnomaau moBepxHOCTEM
MHOTOTPaHHUKOB M TEJI BPAL[CHUS




RBRoOoo~Nooa~wNE

0.
. MOHOTOHHBIE TOCIEN0BATEILHOCTH
12.
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217.
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29.
30.
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49.

3.2. OueHo4HbIEe CPeaCcTBa IS TEKYIIEero KOHTPOJIA
IlepeyeHb BOIIPOCOB /1/151 YCTHOI'O OIIPOCa

JlelicTBUTENBHBIC YHCTIA

JleiicTBHs Ha/l palMOHAIBHBIMU YUCIIAMHU

[TpuGnmxeHHbIe 3HAYCHUS YHCEIT

AOCOI0THAs M OTHOCUTEJIbHAS TOTPEIIHOCTH

JleicTBuS C MPUOIMKEHHBIMA YHCIAMU

[TonsTe MHUMOM enmHuULBL. OnpeaesieHne KOMIUIEKCHOTO YKciia
JleiicTBUS HaJl KOMIUIEKCHBIMH YHCIaMH B allreOpandeckoit popme
Oynkuuu. CrniocoObl 3a1anus QyHKIUI

Buner pynkuuii. ColicTBa GyHKIMMA

[TocnenoBaTenbHOCTH M UX BUJIBI

OrpaHu4eHHbIE M0CIEI0BATEIbHOCTH

[Ipenen yncnoBoM MOCIEAOBATEILHOCTH

Heomnpenenennoctu B npeaenax. PackpeiTre HeonpeaeneHHOCTEN
Beckoneuno manas 1 0OeckOHEUHO OOJIbIIas ITOCIEN0BATEILHOCTH
Brruncnenue npezena nociaeaoBaTeIbHOCTH

[Ipenen pynkuuu B Touke. TeopeMsl 0 npezenax

Jpyrue BuJpl Npeaesnos

HenpepriBHOCTh hyHKIMHN. Touku pazpsiBa

Onpenenenre Nporu3BOIHOM

Tabnuia mpou3BOIHBIX

[IpaBuna quddepeHnmpoBanus

[TpousBoHas cI0KHON (HYHKITUN

[Ipunoxxenne mpou3BOIHOM K HCCIeI0BAaHUIO (DYHKIIMM HA MOHOTOHHOCTh M 3KCTPEMYMBI

['eoMeTpuueckuii CMbICI TPOU3BOTHOM
DU3NYECKUH CMBICIT TPOU3BOIHOM
[TepBooOpa3zHas

Heonpenenennsiii uHTErpa
HenocpenctBeHHOE€ MHTErpUpPOBaHUE
HNuTerpupoBanue 1o 3ameHe
KpuBonuHueiiHas Tpaneuus u ee miomaib
®opmyna Herotona-JleitOnuna
AKCHOMBI CTEPEOMETPUH
[TapannenbHOCTH B IPOCTPAHCTBE
[lepneHUKYISIPHOCTD B POCTPAHCTBE
[IpaBubHBIE MHOTOTPAHHUKH
ITpuzma. Buast

[Tupamuna. Buast

Tena Bpamenus

[Liommaae MoBEpPXHOCTU NF€OMETPUUYECKOrO TEa
O0beM reoMeTpHUECcKOro Tena
[TonsiTHe KOMOMHATOPHOM 337241
Bunel coequnenni

dakropuan yucia

bunom Hrerotona

BeposTHOCT COOBITHS

Bunaer coObrTHii

TeopeMa cioKeHust BEpOSITHOCTEN
TeopeMa yMHOXKEHUS BEPOSTHOCTEN
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TecToBbIE 3aJaHUS

Tema «/lelicTBUTEJbHbIE YHCIA»
1BapuaHnT.

Al. Ynopoctuts Beipaxkenue +7°-d°.
1) 78 .d% 2) 72.d° 3) 7°-d" 4) 7% .d*

3256
234
3)2 4)4

32 .3/625
o

1)0,1 2)0,25 3)1 4)5

1,4c 7 5,6C

A2. Beruuciaure:

1

1
1 =
)4

2)2

A3. Beruuciaure:

A4. Haiinute 3HaueHue BoIpaKEeHUST [ ,Ipu C= —%.

1)7 2) % 3) —% 4)-7

233 4338 o, a:%.

AS. Halinure 3HaueHue Beipaxenus 4

1 1
1)1 2)2 3) = 4) =
o2 )2 gl
s AAn
A6. Beruuciure: % .

-
1) % 2) 14 3) 28 4)

N~

4
3 12
A’7. BBIIOJIHUTE NeCTBUSI 3(011J +4ctt,

12 12 24 24

1. 85¢ct 2. 7cit 3. 7cut 4. 85¢c1t

3\3 9
AS8. BuIIOJIHUTE OeHCTBUS —14(c1°J +4c10,
9 9

1. —18c° 2. —10ct 3. —10c° 4. —18c10

N7 (8)°
A9. PacrionoxuTe B IOpsiAKEe BO3PACTAHUS YUCIA sl '3 ul—| .

S 2L 9@ 0

A10 PacmonoxuTh urcna B mopsaake yobiBanus: +/3;4/7;3/5

1) VBATAB 2) 384T 9) 47,4547 4) VB4
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2 BapuaHT

Al. Yopoctuth Beipaxenue 14 .d*.

1) 4% .d" 2) 4°*.d% 3) 4% .d°3 4) 47 .d*
3/
A2. Brruucaure: %
333
4 8 1
1)3 2) — 3)= 4)=
) ) % )8 )2
4f 4
A3. Beruucnure: M.
250
1 1
14 2) 2 3) = 4) =
) ) )2 ) 5
Ad4. Halinure 3HaYeHUE BhIpaKEHUS 24’661 . 2—1,6a’ npu a= %
18 2) 2 3) 1 4) %
AS. Halinute 3HaueHUE BbIpaKeHUs g~ 6s3m '94,3m’ npu m :% .
1 1
1)3 2)9 3) = 4) =
B 2 ERNOF-
3/
A6. Brruucnure: M
J10
1)3 2)5 3) 15 4) 75
3\3 9
A7. BBIIOJIHUTE OEUCTBUS —14[c1°J +4c1,
9 9
1. —18c° 2. —10c?0 3. —10c’ 4, —18¢?0
ERN
AS8. BuIIOJIHUTE OeUCTBUS B(CHJ +4ct,
12 12 2 2
1. 85¢ct 2. Tcit 3. 7cut 4, 85c1!
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7 (7" (6)"
A9. Pacnionoxurts B OPSIAKE BO3PACTAHUS YUCTIA sl "l -

N OETH RN T RO R N )

A10. PacnionioskuTe uncia B opsjke yobBanus +/5;3/7;%3

1) §/7:45; 93 2)93; V5 ;87 3)¥7:;93:; V5 4) 547 ;93

Tema «MppanuoHaibHbIe YPABHEHUS U HEPABEHCTBA)
1 Bapuasr.

Al. Ynopoctuts Beipaxenue 33 -d™.
1) 3.4 2) 342 3) 3 .¢° 4) 3% .g*

A2. Pemuth ypaBHEHUE Vx—2-1=0
1) 2 2) 3 3) 1 4) 0
A3. Pemuth ypaBHEHHE /19 —3x = x +3H yKa3aTb BEPHOE YTBEPKJICHHUE O €TI0 KOPHAX

1) KOpeHb TOJBKO OJUH U OH MOJIOKHUTETbHBIN
2) KOpHE# [Ba, U OHH Pa3HbBIX 3HAKOB

3) KOpEeHb TOJILKO OJIMH M OH OTPHUIATEIbHBIN
4) KOpHEi HeT

A4. Pemuth ypaBHEHHUE 3/2x° +1 = x
1H1;-1 2) -1 3) HET KOpHEeH 4) 1

AS5. VKaxuTe KOJTMUYECTBO PA3IMUHBIX KOPHEH, KOTOPOE UMEET ypaBHEeHHE i x° —7 =1

1) Tpu 2) nBa 3) ogun 4) HY OJTHOTO
3
A6. Haii 0 f(X)=——.
aiiTn obnacTh onpeneneHus GyHkuun f(x) PN
1) [-L40) 2) [-1:15) U (15;+0) 3) [0:4) U (4;40) 4) (0;+0)
A7. Haiitu o6nacts onpeenenns Gpynkmuu f(x)= 2
Jx(x-5)
1) [0;400) 2) (5;+0) 3) (0;5) U (5;4+0) 4) (~ooj+o0)

A8.Pemnth ypaBHEHHE Vx+3 =5-x
13



1) 1 2) 3 3)-1 4) -2

A9 Pemuth HEpAaBEHCTBO /x+4 > -1
1) (~o0+o0) 2) (-3-+0) 3) [-4:+0) 4) (= 4+0)

A10 Haiitu abcuuccy Touku nepeceueHus rpadpukoB QyHKIud y=%x-1 1 y=x+5
1) 4 2)4;-1 3)-1 4) 3

B1. Pemnth ypaBHeHHE +/8—6X—X° —X =6. Ecim KOpHEH HECKOIBKO B OTBETE 3alHCcaTh
CyMMY KOpHEH.

B2. Pemnte ypaBHeHUE 4+ 2Xx—Xx* +2=x. Eciiu KopHe# HECKOJIBKO B OTBETE 3amucarh
CyMMY KOpHEH.

B3. Haiiti HanOombiee 1eoe penieHne HepaBeHCTBa v 2X° + X > 1+ 2X.

B4. Haiitu HanOoublee 11eJ10e pEIIeHne HEPaBeHCTBA /X’ + X —12 < X.

2 BapHaHT.
Al. YIpocTUTh BbIpaKeHUE 350 .d°,
1) 5%.d° 2) 5°.d? 3) 5°-d° 4) 5°.d*
A2. PemuTh ypaBHeHHE ~/x—12-1=0
1) 14 2) 12 3) 13 4)0

A3. Pemuth ypaBHEHHE +/9+5x = x—1M yKa3aTb BEPHOE YTBEPKICHHUE O €r0 KOPHAX

1 )KOpeHb TOJIBKO OJIMH U OH MOJIOKUTEIbHbBIN
2)KOpHE 1Ba, U OHU PAa3HbIX 3HAKOB
3)KOpEeHb TOJIBKO OJWH U OH OTPULIATEIIbHBIN
4)xopHel ABa, U OHU OTPULIATEIIbHBI.

A4. Pemuth ypaBHEHHE 3/2x° —1=x
N1 -1 2) -1 3) HET KOpHEeH 4) 1

14



AS. VKaXHTe KOJMYECTBO PA3JIMYHBIX KOPHEH, KOTOpOE UMEET ypaBHEHHE /17x° —16 = x

1 )ueTnipe 2) nBa 3) onun 4) HY OJTHOTO
5
A6. Haiitu o6sacte onpezene f(x)=——.
iith 061acTh onpenenenus Gyukuuu f(x) 13
1) [i;+00) 2) [1:10)U (10;+00) 3) [0:3) U (3+0) 4) (10;+0)
4
A7. Haiitu o6nacts onpenenenuss GyHkuuu f(x)= :
1) (=3,0)u(0;40) 2) [-3+0) 3) [0;3)U(3;+0) 4) (0;+0)
A8.Pemuth ypaBHEHUE v x+4 =+/2x—1
1)1 2)5 3)-1 4) 2
A9 PemuTh HEpaBEHCTBO +x—4 >-15
1) (~oo;4+0) 2) (~15;+) 3) [4;+0) 4) (4;+0)

A10 Haiitu aGcuuccy Touku nepeceueHus rpadpukoB GyHkuuii y=¥x+1 u y=%x+3
1)1 2)-2;1 3)-2 4) 2

B1. Pemnth ypaBHeHHE +/6—4X—X* —x =4. Eciiu KOpHEW HECKOJILKO B OTBETE 3aIMCaTh
CYMMY KOpPHEH.

B2. Pemnth ypaBHeHHE v1+4x—Xx* +1=x. Ecnu kopHeil HECKOJIBKO B OTBETE 3aIlucaTh
CYMMY KOpPHEH.

B3. HaiiTi HaMeHbIIIEE 11eJI0€ PEIICHHE HEPABEHCTBA /2X — X% +1 > 2X —3.

B4. Haiitu HanOouibIiiee 1ej1oe pelieHre HepaBeHCTBA X° —X—2 < X —1.

Tema «Iloka3aTe/ibHBIC yPABHEHUSA U CHCTEMbI YPABHEHH D)
1 Bapuanr.

Al. YkaxuTe MPOMEKyTOK, KOTOPOMY MPUHAICKUT KOPSHb YPaBHEHUS (%)1'5’“l =16

15



1) (-1;0] 2) (0;1] 3) (1,2] 4) (2;3]

A2. Haiigute KopeHb ypaBHeHHs 9°-3* =1
1 1

1)= 2) 6 3)-= 4) -6

)2 ) )2 )
A3. Halinute aGcuuccy TOUKH nepeceueHus rpadukoB GyHKIUN y = (%)’” U y= Y3

3 1 3

1) -3 2) = 3) -= 4) -=

) E ) -1 ) -3
A4. Haiitu cyMMy KopHeii ypaBHeHHs 6% 2 =1

1)2 2)1 3)0 4)1

AS5.HailiTn HauMeHbIIUH KOpeHb ypaBHEeHUsT 3* +3°* -12=0

1) -3 2) 0 3)2 4) 1

A6. . YKaxnuTe NpoOMEKYTOK, KOTOPOMY MPUHAJIEKUT KOPEHD YPaBHEHUS
52 +11-5" =180

1) (-0:-3] 2) (0;2] 3) (3;5) 4) (-3;0]

A7.HaiiTu Bce perieHus ypaBHeHUs 2°° —3-2° +2 =0 NpUHAAISKAIIUE 001acTH
onpeneneHust GyHKIUU y =+/2x—1

1)1 2)0 3)-1 4)2
A8.Pemnth ypaBHeHHE 2° =47
1 1
1)-1 2) -3 3)1 4) -
o 2x* -5x—3
A9. Haiitu obnactb onpeneneHus GyHKIUH y = BT
1)(-o0;+o0) 2) (-0;3) U (3;+)
3))(-=;-0,5)u (-0,5;3) U (3;+x) 4) (-0;-0,5) U (-0,5;+x)
o 3X2 _ 3X
A10. Haiitu Hymu QyHKIUH y=
X
n1 2)0 3)0,5 4 -1

B1. B HekoTopoM TOCyIapcTBE 3apIuiaTy €KerogHo moBbimatT Ha 50%, a 1ieHsl -
exeMecssaHo Ha 5 %. Uepes CKOJBKO JIET TpakIaHe 3TOr0 TrocyaapcTBa OyIyT )KUTh B 2
paza xyxe?

B2. Ilyctb (x,;Y, ) pellIEHHE CUCTEMbI YpaBHEHU I
2" 42" =6
3-2°-2"=10
Haiitu cymmy  x, +,.
B3. Ilycth x,- KOpeHb ypaBHEHUS 6-36" +23-6° —4 =0. HaiiTu 3HaYeHHEe BbIpakeHus 9

x,+7

B4.Pemuth ypaBuenue 5°* =64-4°, (Eciau KOpHEH HECKOIBKO - B OTBETE 3allUCaTh
16



CYMMY KOpHEH ypaBHEHUS )
BS5.Pemnte ypaBHeHme 27 -5.6" +3*" =0.(Ecnim KOpHEH HECKONBKO - B OTBETE
3anMcaTh CyMMY KOpHEH ypaBHEHHS).

2 BapuaHT.

Al. YkaxuTe MpoOMeKyTOK, KOTOPOMY MPUHAICKUT KOPEHb YPaBHEHHS (3—12)0'1"‘1 =16

1) (-1:1] 2) (1;10] 3) (-3;-1] 4) (16;20]

A2. Haiigute kopeHb ypaBHeHHS 36°-6% =1

1)17 2) % 3)16 4) — %

A3. Haiinure abcuuccy TOUKM nepecedeHus rpadukoB QyHKIUN y = (%)" noy=%2°

4 1 1 4

A4. Haiiti cymMy KOpHeit ypaBHeHns 4% 2° =1

1)1 2) 0 3) -2 4)2
AS5.Haiiti cymMMy KOpHEH ypaBHEHHS 5° +5°° —26=0
1) 2 2) 1 3)0 4) 25
A6. . YKakuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY MPUHAIICKUT KOPEHb ypaBHEHUA 32 —3"° =6
1) 3;5] 2) (-;-3) 3) (571 4) (7:9)

A7.HaiiTu Bce pemieHus ypaBHeHHUS 2°° —12-2% +32 = 0 mpuHaJyIexKane 00JacTi
onpeneneHust QyHKIHH y = +/x —3

1)3 2)2 3)0 4) 4
A8.Pemuth ypaBHeHune 3 = 9>
1 1
2
A9. Haiitu obnacTe onpeneneHust QyHKIUU y = %
1)('00;%) U (% +o0) 2)(-0;-2) U (-2;+ )
3) (-o0;+o0) 4 (-2u (2 3) U (5% )
o 2X2 _ 2x
A10. Haiity Hymm QyHKIUH y=
X
1)0 2)0,5 3)1 4) -1

B1l. B HEKOTOPOM TOCYIapCTBE €KEMECAUHBIN POCT LIEH paBeH 6%. Uepes CKOIbKo
MECSIIIEB LIEHbI YABOSITCA?
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B2. Ilyctb (x,;Y, ) pellieHne CUCTEMbI YpaBHEHUI

x—2y=1
3 =27

Haiitu cymmy  x,+y, .

B3. IlycTh x,- KOpeHb ypaBHEHHUs 8-64" +15-8° —2 =0. HaliTu 3HaueHUe BbIpaKeHUs 7
x,+4

B4.Pemnts ypaBHeHue 3% =125-5"°. (Ecnu KOpHE# HECKOJBKO - B OTBETE 3aIllvcaTh
CYMMY KOpHEH ypaBHEHUS )

BS5.Pemnts ypaBHeHue 27-4-5-6""'+8-9* =0.(Ecnim kopHEll HECKOJIBKO - B OTBETE
3anMcaTb CyMMY KOpHEW ypaBHEHUS)

Tema «Jlorapupmuyeckue ypaBHeHHA»
Bapmuanr 1.
Al. YKaxuTe KOJIMUeCTBO KOpHeH ypaBuenus 1g(x* +3x) = 1g2.
1) au omnoro  2)oaun  3) nBa  4) Tpu

A2. Haiiqute kopHu ypaBaenus log, (2x-1) = 2.
1)1,5 2)13 3)-13  4) %

A3. YKkaxuTe NpoMexXyTOK, KOTOPOMY MPUHAJJICKUT KOPEHb YPABHEHHUS
logsx + logs4 = logs20.
1) (0;4) 2)(4;8) 3)(14;18) 4)(21;25)

A4. Ykaxurte npoMeKyTOK, KOTOPOMY MPUHAJICKUT KOPEHb YPABHEHUS
log 0f,(%x-l) +log,;6 = -3.

1) [1:4] 2)[46) 3)[9:12) 4)[6;9)
AS. Halinure mpousBenenue kopueil ypasuenus 3log; X — 13log,x +4 = 0.

1) 243 2)81 3) 3 4)8133
A6. Brranciute abcuuccy Toyek nepecedenus rpadukos pyHkuuit y = 10g,, (X -X-5) u

=log.. 2.
y 90,33

1)3 2) -% 3) 3; -% 4) To4eK mepeceueHuss HeT

A’7. Pemnte cucTeMy ypaBHEHHM { X-y =1,
lg(2x+y+2) = 1.

1) (5:-2) 2)(92) 3)(-52) 4)(2:9)
A8. Pemmure ypaBuenue log, (log,x) = 1.

1)5 2)2 3)25 4)4
18



A9. Pemute ypaBuenwue log, (x°-3x) = -1. Haligure cymmMy KBaapaToB €ro KOpHEH.
2

1)20 2)15 3)13 4)17

0,5

A10. Haiigure X*-X, rae X — KOpeHb YpaBHCHUS 1|g )I(g 5 =1
1) 600 2) 20 3) 1200 4)72
BI1. ITycts (X,, Y,) — pelICHHE CUCTEMBI ypaBHEHUH log,x- log,y =1,
0,047.5* =25.

Haiinure X,-y,.
B2. HaiiTn HauMeHbIINI KOPEHb YPaBHEHUS

log, (x+1)* +3log,[x+1 =3
B3. Pemuthb ypaBHEHHE 2-7"°% = X+ 4

Bapuanr 2.

Al. VkaxuTe KOIMYeCTBO KOpHEe# ypaBHeHus 1g(x+1,5) = Ig%.

1) au ogHoro 2) omun 3) nBa 4) Tpu

A2. Pemmure ypaBuenue log, (2x+3) = 3.
1) 30,5 2)30 3)335 4)39

A3. YkaxuTe MpOMeKyTOK, KOTOPOMY MPUHAICKUT KOPCHDb YPABHCHISI
log, (-%x-l) +log, 12 = -4,
2 2
1) (-9;-1) 2)[-12;-9) 3)[9;12) 4)[12;16)
A4. Halinure npoussenenue Kopueii ypasaenus 2log3 x —9log,x +4 = 0.

1) V2 2)1642 3)32 4)16

AS. YkaxuTte npoMexyTOK, KOTOPOMY NPUHAJJIC)KUT KOPEHb YPABHEHHUS logax +
l0g43 = 109415

1) (0;4) 2)(4,8) 3)(8;,13) 4)(14;19)
19



A6. Beruncnute abcuuccy Touek nepeceueHus rpadukoB pynkuuii y = log, (X-%) u
3

y= 1-Iogl(x+%).

5 5.1 1 1
1)-2 2)-2: = =4 -z
)6)6’23)2)2

A7. Pemute cuctemy ypaBHeH{ﬁ 2x-3y = 2;
log, (2x+y+6) = 4.

D@3) 2)@2) 3)(22) 4)@2)

A8. Haiinmute kopens ypaBaenus log, (log,x) = 1.
1)5 2)32 3)25 4)8

A9. Haiiute cymMmmy KBajapaToB KopHel ypaBuenus l0g, (8x+x?) = -2.
3

1)60 2)68 3)82 4)72

A10. Berauciure X -X, T1e X — KopeHb ypasHenus 100 '9? = 10000.
1)306 2)342 3)380 4)420

B1. Ilycts (X,, Y,) — pelICHHE CUCTEMBI ypaBH{HI/Iﬁ log, x+ log,y =-2;
3 3
2°%.2% =8.

Haiinure 3HaueHue BoIpaxeHus 3X,+Y,.

B2. Haiitu HauMeHbIIN KOPEHb YPaBHECHUS
log, (x+2)* +3log ,|x+2 =10

B3. Pents ypaBHeHne 3-7°9* =2x+11
Tema «@opmyJibl TPUTOHOMETPUN»

1BapuaHT.
Al. HaiiguTe 3HaueHue BhIpakeHUs: 3C0S°X + 2, ecau sin®x = 0,8

1) 3,08 2) 7.4 3) 1,6 4) 2,6

A2. Vipocture Bolpaxenue:  6sin’X + 6 cos?X +3
1 2)9 3)-9 4)—4

A3. Yrpocture BeIpakenue: —3sin’a +7—3cos’ a.
1) —cos’*a 2) cos2a 3) 4—cos2a 4) 4

X
o . 5 X Z 2
A4. Halinute 3HaUYe€HUE BBIPAKCHUS -8sin? 3 + 8c0s? g Ipu X =§7t
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1) 443 2) -4 3) 4 4) -43

AS. Haiinure 3HaUYE€HNE BBIPKCHUS Sin(%—x) —Sin(%Jr X) TIpH X = ‘%ﬂ

1)—? 2) 0 3)? 4)1
A6. YpocTtuts BbipakeHue sin 70° - cos10° —cos70° -sin 10°.
1. ? 2. % 3. cos80° 4. sin 80°

A7. ¥Ymupocture BeipaxkeHue Sin35° + sinl5°
1) sin25°- cos10°; 2) sinl0°- cos25°; 3) 2sin25°- cos10°; 4) 2sinl10°- cos25°

A8. Yrpocturte BeipaxkeHnue 1- Sing 'CoSa - tQ a

1) -sin® a; 2)sin?a; 3)-cos’a; 4)C0s’a

A9. Yrpoctute BBIpaskenue Sina -+/2 sin « -%)

1) -sina; 2)sina; 3)-Co0Sa; 4)COoSa

A10. Yopoctute Boipaxkenue Sin2 o -tg o

1) —cos2atg2a; 2)Sin2a-tg2a; 3)CoS2a-tg2a; 4)C0S2a-ctg2a

B1. HaiinuTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS: 3\/5— tga sin (37” + aj, €CJIN Sin o = ? .

. . 5
B2. Halinute 3HaueHue BbIpakeHUA: 8,5sin 2X, €ClIi COSX = ——, -7 < X <0 .

J17
2BapHAHT.
Al. Halinure 3HaueHME BRIpAXEHUS 3C0s” X —2, ecu sin® x =0,8.
1) 1,08 2) 5,4 3)-0,4 4)06

A2. YapocTure BeIpakeHue: 5sin’a —4+5c0s” a.

1 2)9 3) -9 4) —4

A3. YnpocTute BeIpakeHHUE: —4c0s’ a —4sin? a + 3.
1)7 2) -1 3)-cos’ a 4) cos2a

o .o X X 2
A4. Haiinute 3HaYeHHE BBIPOKCHHS 8sin 2 5" 8cos’ g P X =2

1)—43 2)—4 3) 4 4) 4.3
o s s 3
AS. Haiinure 3Hau€HNE BEIPAKCHUS COS(E—X) +COS(E+ X) TIpH X = 5

1)—? 2)0 3)? 4)1

A6. YipocTuTh BhIpakeHue sin17° -cos13’ +sin 13° - cosl7”.
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N &

1. cos4° 2. sin 4° 3. % 4,

A7. Yupocture Beipaxkenue Sin10° + sin50°
1) —c0s20°; 2) cos20°; 3)sin20°°; 4)-sin20°

A8. Ynupocturte Beipakenue tg(- o ):COS a +Sine
1) 2sina; 2)sina; 3)1;, 40
2c0s’ %

A9. Ynpocture BbIpaKeHHE ——%
sin o

D192a; 2)ctg2a; 3)Ctg%; 4)'[9%

A10. Ympocrute Beipaxkenue Sin(z -« )-sin( 377[ -a)

1)0,5sin2¢a; 2)-0,5sin2«; 3)0,5c0s2«a; 4) -0,5c052a

o . 3
B1. Halinute 3HaueHue BbIpaKCHUSA: 3V3tga cos(r + @), ecnu sin o = e

o . 5 V2
B2. Haiinute 3HaueHne BbIPaKECHUS 49./6sin 2x, eciu cosx = i) <X<7

Tema «Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHHsD)

1 Bapuanr.

Al. Pemnth ypaBHEHHE c0S4X = 0.

1) Zimnez 2) 2™ ez 3) ZiM ez

2 8 4 2 4

A2. Pemuth ypaBHEHHE Sin 2X = —1.

1) -Z+2mnez 2) M nez

2 4 2
3) %wzn,nez 4) —%wzn,nez
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A3. Pemute ypaBHeHue SN X — - = 0.
1) E+27tn, neZ
4
2) (—1)n%+7:n, neZ
3) E+rcn, neZ
4

4) i§+2nn, neZ

A4. Peunre ypaBHEHHE cosg X=- % .
1) J_r%+4k, kez 3) J_r%+4k, kez
2) (—1)k-%+2k, keZ 4) (—1)k+1-%+2k, keZ

AS. Pemute ypaBHeHUE thTf x=+/3.

4 8 4 8
—+=k, keZz ——+=k, keZ
1) 9+3, € 3) 9+3, S
4 4 4 4
—+=k, keZ ——+=k, keZ
2) 9+3, € 4) 9+3, €
A6. Pemnte ypasaenue  Sin 2—; X=— % :
1) +1+12k keZ 3) J_r%+3k, kez
2) (—1)k+1-%+§k,kez ) (~1)*1iek, kez
2 BapHaHT.
Al. Pemuth ypaBHeHue sin 4x =0.
1) z+2m,nez 2)Z+@,nez 3)@,nez
8 4 4
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Z+47zn,neZ
2

A2. Pemuth ypaBHEHHE COS2X =1.

1) m,nez 2) 2an,neZ

A3. Pemnte ypasuenue  Sin % X= % :

1) i%+8hkez 3)
2) (- 1) + 4k, keZ 4)
A4. Peunre ypaBHEHHE COS% X=- % .

1) +5+6k, keZ 3)
2) (- 1) —+6k keZ 4)

AS. Pemute ypaBHeHUE tgz—?jc x=—+/3.

1, 3
1) Z+§k’ keZ 3)
1, 3
2) Z+§k, keZ 4)

A6. Permute ypaBaenne 2 Sin3x-1 =0.

1) (1) —+3n neZ

27
+—+—=—n, ne’Z
2) 18+ 3 e

" E+3n neZ

3) +£+E

+ : Z
93nne

Tema «CBolCTBa TPUTOHOMETPHUYECKON (PYHKIIMM)

3) %+7m,neZ

i%+8hkez

(—1)K +4kkeZ

ig+6kkez

(1) +6k, keZ

1. 3

2+2k, keZ
1 3
§+§k’ kEZ

1 Bapuanr.
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Al. YnupocTtuth BeipakeHHe U BbhaucauTh SiN(180° -« )+c0s(90° +«)
1-2; 2)1;, 3)2; 40

A2. HaiiTu MHO€CTBO 3HaU€HUN QYHKLIHUH Y = gsin X + %

1) {— 1 ﬂ 2) [-11] 3) {—%;1} 4) (~oop+o0)
A3.Y . 2. Ix 5
. YKa)XUTe€ MHOXECTBO 3HaYCHUN QYHKUUH ) = § COSI - § .

p[-50] 2[-53] o[-5 1] 9[33]

Ad. 13 JaHHBIX YHCCJI BI:I6epI/ITe HAaMMCHBIICC, MPUHAIJICKAINICC MHOXKCCTBY 3HAUCHUM

GyHKIMH Y = %sin X — % :
1)-1,5 2)-0,9 3)0,5 4)1
. 2. Ix 4
AS. Halinure HanbosbIee 1iejoe 3HaueHue QyHKuun Yy = §COST —3
1) -2 2) -1 3 1 4) 0

A6. YKaxuTe MHOXKECTBO 3HaUYCHUN QYHKIMH ) = %tg °x-3.

D (-Sre] 2 3wy (mre) 4 [-3ies)

A7. VI3 naHHBIX yncell BEIOEpHUTE HaMMEHbIIIee, MPUHAIJIeKAIee MHOKECTBY 3HAUYCHHM
2
GyHKIHAN y:%ctg X—2.

) -13 2) 2 3) -2

1 4) 0

N

4
A8. CpaBHuTE ynCa COS% 151 COS?”

hed

1) cosZ = cos az.
9 9

4
. 2) cos% <cos-~; 3) cos% > cos?”; 4)HEBO3MOKHO CPABHHTS;

A9. Pacnionoxxute uncia B mopsiike Bospactanusi: Sin(-2), sin(-4), sind
1) sin(-2), sin4, sin(-4), 2) sin4, sin(-2), sin(-4)
3) sin(-4), sin4, sin(-2) ,  4) sin(-4), sin(-2), sin4

A10. Pacnionoxxure uncia B mopsiake Bo3pacranms: €tgl00°, ctg270°, ctgl60°
1) ctg100°, ctgl60°, ctg270°; 2) ctgl60°, ctgl00°, ctg270°;
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3) ctg270°, ctgl00°, ctgl60°; 4) ctgl60°, ctg270°, ctgl00-

2 BapuaHT.
Al. Yrupoctuth BeipaxkeHre H BbauciauTh SIiN(180°+q )+cos(90°-«)
1H-2; 2)1; 3)2; 40

A2. Haiftu MHOEeCTBO 3HaUeHUN QYHKLIHUH Y = gsin X— %

7.7 8
1) (—oo; 2) |-=—= -1 4) | -=;2
) (caore0) ){ 3,3} 3) [-11] )[ 3,}
A3. Haiitu MHOeCTBO 3HaUeHUN QYHKLIHUU Y = —gcos X+ %
n|-53 2l 3) [ ) (-oito0)
. 1 1
A4. Haiinure HanMeHblee 1enoe 3HaueHne QyHkuun Yy = §COS 3X — 45.

1) -3 2) 1 3) -4 4) 0

AS. VI3 naHHBIX YKceN BRIOCPUTE HANOOJIBIIIEE eI0e, IPUHAIICKAIIEE MHOKECTBY
3HaYCHUH QyHKIHH Y = gsin % +2,3.
1) 4 2) 2,3 3) 3 4) 3,8

A6. VI3 naHHBIX YuCes BRIOCpUTE HaUMEHbIIIee, MPUHAIJIEKAICE MHOKECTBY 3HAUCHHIA
2. .2
GyHKIHAN y=§tg X+2.

2 1 2
= = £
D) 13 2) 23 3) 2% 4) 0

o 1
A7. YKaxuTe MHOXKECTBO 3HaUeHUN QYyHKIINH y= Ectg ’x - 3.

1) (—g; +oo) 2) [-3 +x) 3) (-0 +0) 4 [_5; +oo)
A8. Cpasaute uncia Sin140° u sin40°
1) sin140°=sind40°; 2)sin140°<sind0°; 3)sin140°> sin40 ; 4)HEBO3MOXKHO
CpaBHUTE;
A9. PacrionoxuTte 4ncia B mopsijake Bo3pactanus: €C0s2,9 , cos3,7 , cosl4
1) cosl,4, cos3,7 , cos2,9 2) cos2,9 , cosl,4 , cos3,7
3) cos2,9 , cos3,7 , cosl4 4) cos3,7 , cos2,9 , cosl4

A10. Pacrionoxute uncia B mopsake Bo3pactanus: tg(-42°), tg8°, tg100°

1) tg100-, tg8°, tg(-42°); 2)tg(-42°), tg8°, tg100°;
3) tg100°, tg(-42°), tg8°; 4)tg8°, tg100°, tg(-42°)
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Tema «IIpoussognasn»
1 BapuaHrT.
Al. Haiiti npou3Bogayro QyHKIuu Yy = (X+2)°

1) y'=x+2 2) y'=2(x+2)
3) y=(x+2)° 4) y' =2x+2

A2. Haiinute npoussoanyto Gpyaxiuu f (X) :%XS ~3xt % x3—2x% +1.

1) f/(x)=5x"—12x3+7x% —2x+1  2) f'(x)=x*—3x3+3x* —4x

3) f'(x)=x*—12x3+7x? - 4x 4) f’(x):x4—12x3+gx2—4x

A3. Beruucnure 3Ha4YeHUE MPOUBBOJHON  (YHKIIUU f(x):—3x8+2x5+10x3—3
B TOYKE XO:—l.

1) 16 2) 64 3) -16 4) -64

A4. Haiimure npousBOAHYI0 QYHKIMKH Y =e* + 4x°.

1) y=xe'+ 8x  2)y=e’+ x> 3) y'=e*+ 5x° 4) y'=e*+ 8x
AS5. Haiigure nponsBogayro Gynkuun Y = (X —3)C0SX.

1) y'=cosx+ (x—3)sinx 2) y'=cosx—(x—3)sinx

3) y'=(x-3)sinx—cosx 4) y'=-sinx

2

f(X)=5+4x—x . B KOTOpOii

A6.Yxaxute abcuuccy TOYKH Tpaduka (QyHKIUU
yra0BOH KO PUITUEHT KacaTeJbHOW paBeH HYJIIO.
10 2) 2 3) -2 4)5

A7. Haiitu opaunaty Touku rpaduka Gyukmun Y=InX — 2X, B KOTOpO# TaHT€HC yTIiia
HaKJIOHA KacaTeJIbHOH paBeH -1

1) -2 2)1 3)3 4) -1
AS8. Haiitu ypaBHeHHUE KacaTenbHOM K rpaduky Gynkuuu f(X) =2-x° —4x B TOUKe ¢
abcuuccoit xo = -1
1) y=-2x-3 2) y=-2x+3
3) y=2x-1 4) y=2x+3
A9. Tana pynkmus f(x) = x* —3x* +5. Halitu KoOpauHATEI TOYeK €& rpaduka, B
KOTOPBIX KacaTelIbHbIC K HEMY ITapauieIbHbI OCH a0CIIHCC.
1) (0;-1), (2;5); 2) (0;1), (-2;5); 1) (0;-5), (-2;1); 1) (0;5), (2;1).
A10. Haiigure npousBoanyro GyHKuMu: Yy = 3X° COS X
1) 6xcosx+3x*sinx  2) x*cosx+3x*sinx  3) 6xcosx—3x’sin x  4) —6xsin X

2 BapHaHT.
Al. Haiitu npousBoanyo GyHKIun Y = (X—2)°

1) y'=x-2 2) y'=2(x-2)
3) y=(x-2)° 4) y' =2x-2
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A2. Haiinute npoussoauyto Gpyukiuu f(X)= % x4 - % x3+5x% —x—2.

1) f’(x):3x3—%x2+10x—1 2) f’(x):3x3—gx2+lox2—2

3) £'(x)=x3—x? +5x-1 4) f’(x):3x3—%x2+10x—1

A3. Berunciiute 3HadeHue npousBogHoi Qymkumm f(X)=-— 5x° —2x® + 7x% - 7x
B TOUKe X, = -1.

1) 17 2) 40 3) -40 4) -54
A4 Haiinure npou3BoAHyo GQyHKIUU Y = eX + 3x°.
1) y'=xe* 1+ 6x 2) y'=eX+ x>

3) y'=e* + 5x° 4) y' =e* + 6x

A5 Haiinute npousBoaHyto QyHKiuu Yy'=(X+5)C0SX .

1) y'=cosx + (x+5)sinx

2) y'= (x+5)sinx - cosx

3) y'ssinx

4) y'=cosX - (X+5)sinx

A6 Ykaxure adcuuccy Touku rpaduka GyHkimn f(x) = x* +4x—10, B KOTOPOH yriIoBoii

K03 (HUIIMEHT KacaTeJIbHON paBeH HYIIIO.
10 2) 2 3) -2 4)5

A7 Haiitu opauHaty Touku rpaduka GyHkiuu Y=2INX — 3X , B KOTOPO# TaHICHC yriia
HaKJIOHA KacaTeJIbHOM paBeH -1

1) 3 2) 2 3) -2 4) -3
AS8. Haiiti ypaBHeHHE KacaTenbHol K rpaduky Gynkiun f(X) =—x*+4X B TOUKe C
abcruccon xo= 4

1) y=-2x+4
2) y=4x-16
3) y=-4x=161
4) y=-10x+8

A9. Jlana pynkuus  f (x) = x° +5x* —1. Haliti KOOpAMHATHI TOUEK €& rpaduka, B
KOTOPBIX KacaTeIbHbIE K HEMY MapaiebHbl OCH a0CIUCC.

1) (0;1), (10;165); 2) (0;-1), (Z;5); 3) (0:-1), (-10;-165); 4) (0:1), (-
2;5).

A10. Haiimure nmponsBoanyro GyHKmum: Y = 21x* cosx

1) 7x®cosx —21x*sin X~ 2)42xsin x  3)42xcosx +21x*sin x  4)42xcos x — 21x? sin x

Tema «UHTErpa»
1 Bapuamnr.
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Al.Onpenenute GyHxmuro, ms kotopoi F(X) = X2 — sin2X — 1 saBnseTcs nepBoOOpa3HON:
1) f(x) = x—33+0032x+ X;

2) f(x) = 2x — 2c0s2x;

3) f(x) =2x +%cost;

3
4) f(x) = %%coszx + X,

A2.Haiinurte nepsoobpasnyro mia gynkmun. F (X) = 4x3+ cos x

1)F(x) = 12x% — sinx + c;

2) F(x) = 4x3 + sinx + ¢;

3) F(x) = x* —sinx + c;

4) F(x) = x*+ sinx +c.

A3. Jlna ¢pynxuuu f(X) = x? maligure mepBoobpasHyio F, NPUHMMAIONIYIO 3aJaHHOE
3Ha4YCHHWE B3a  JaHHOM Touke F (-1)=2.

x° 1

DF(x) = 3 +23,

2) F(x)=2x + 2%;

3
1
3) F(X)=— 2 +2=;
) FO) = 23
3
1
4) F(x)= - -2=.
) FO9 = %2
A4.Toyka TBHKETCS 10 MPSIMOM TakK, 4TO €€ CKOPOCTh B MOMEHT BpeMeHH t paBHa V (t) =
t + t2. Haiigure myTh, npoiijeHHBINH TOuKol 3a BpeMs oT 1 0 3 cek, ecilid CKOpPOCTh

U3MEPSIETCS B M /CeK.

1)18 m; 2) 12%M; 3) 17%1\@ 4) 20 m.
s
As Broruucaure -—dx
5 COS* X
1) 643; 2) 6, 3) 2J3; 4) 343.
As Haiigure miomans KpUBOJIMHEHHONW TpaneUru, OTPAHUYEHHON JIMHUSIMHA § = — X% +

3 u y=0
1) 443; 2) 64/3; 3) 943; 4) 8.3.

A7 Halinure nnomanb GUrypbl, OrpaHUYEHHOU TUHUAMU Y = X Uy = %x
1 2 2
1) 2; 2) 1=; 3) 2=; 4) 1=.
) ) 1 ) 2% ) 12
2

Ag  Bpruucnure miomans GUTyphl, orpaHUdeHHON rpadukoM QyHKIMH y = 2 — X7,
KacaTeJIbHOU K 3TOMY TpaduKy B €ro Touke ¢ adciuccoit X = - 1 u npsimoit X = 0
1

2. 1. . 1
D) 15 2) 23 3) 5 4 13.

4
B: Beruucnure j4xdx
2
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2 BapuaHnr.

A1 Omnpenenure QyHKIUIO, 111 KOTOpor F(X) = — COS% -x3+4 gpnserca
epBOOOPA3HOI:
1) f(x)= - sing - 3x%;
1 . x
2) f(x) == sin= - 3x%
) 09 =2 sin’
1. x
3) f(xX) =- =sin= - 3x%;
) f(x)=- 2sin’

4) f(x) = 2sin§ - 3x2.

A, Haiigute nepooOpasnyio ans pynkuuu f(X) = X2 — sinx
1) F(x) =x—33— COS X + C;
2) F(X) = 2x — cosX + ¢;

3
3) F(X) =% + COSX + C;

x3 .
4) F(x) =? + sinx + C.

Az Jlna pyuxmuu f(X) = 2X - 2 Haiigute nepBoodpasnyio F, rpaduk KOTOpoit IpOXOauT
gyepe3 Touky A(2;1)

1) F(x)=-x*>-2x-1;

2) F(x)=x%+2x+2;

3) F(x)=2x2-2;

4) F(x)=x?-2x+ 1.

A4 Touka ABHKETCS IO IPSMOI Tak, 4TO €€ CKOPOCTh B MOMEHT BpeMmeHH t paBHa V (1)
=3 + 0,2 t.  Hailigure myTh, MPONJACHHBI TOUYKOM 3a BpeMs oT 1 g0 7 cek., eciu
CKOPOCTb U3MEPSAETCS B M /CEeK

1) 22,8m; 2) 29m;  3) 23 m; 4) 13 m.

27
X
As Bpraucnure I cosgdx

1) %; 2)343-3 3)0; 4) 3-3.3.

As Haiinurte nnomaas KpUBOIMHENHOM Tpaneuy, orpaHMYeHHOM IMHUAMU Yy = 2X2,y
=0,x=2

2 1 1 2
1) 5=; 2) 2= 3) 5%; 4) 2=.
) 3 ) 3 ) 3 ) 3
A7 Haiigure miomans GUIypsl, OrpaHUYEHHON TMHUAMH Y = 5 — X%, y = 1
1 1 2
1) 16; 2) 5%; 3) 11 =; 4) 10 =.
) ) 55 3 1 4 107
Ag Bpluncnure maomans (GUryphbl, OrpaHUYEHHOM rpagukoM QYHKIMH y = — X2 + 3,
KacaTeJbHOM K 3TOMY rpauky B ero Touke ¢ abcuuccoit x = 1 u npsimoit x = 0.
2 1 1 2
1) 2=; 2) =; 3) 2=; 4) =.
) 3 ) 3 ) 3 ) 3
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4
B: Brruncnure I(x2—6x)dx
1

Pa3nen «MHOrorpaHHUKW»
Tect Nel
Bapmuanr 1.

Al. Ecnu Ttouku M u N — cepeaunst pédbep AC u CB Tterpasnpa DACB, To HeBepHbiM
ABIIETCS YTBEPKICHHE:

1) npsimbie MN 1 DB — ckpenuBarommecs

2) npsmbie MN 1 AB— napasuieiabHbie

3) mpsimbie MN 1 AD — He UMEIOT 00X TOYCK

4) npsmeie MN u DC — nepecekaroruecs
A2. Ecnu touku M u N — cepenunsl pédep AD u DC terparapa DACB, To HeBepHbIM
ABIISIETCS YTBEPKICHHE:

1) npsimbie MN u AC — napasuienbHbIe

2) npsmbeie MN u DC — nepecekaromuecs

3) npsimbie MN 1 AD — cKpeliBaromuecs

4) npsimeie MN 1 DB — ckperuBatomuecs

A3. Jlanbl paBHOcTOpoHHME TpeyronbHuku ACB u ADB, He nexammue B OmHOM
1ockocTH. JIuHeinbIM yriom aByrpanHoro yria DABC Oyner

1) DAC

2) DKC

3) DBC

4) yron He 0003HaueCH
A4. SABCD - npaBuiibHas 4eTbipéxyronpHas nupamuaa. Touka E — cepequna DC, a
touka O — 1ieHTp ocHoBaHus. JIuHelHbIM yriioMm aByrpanHoro yria SDCO Oyner

1) SED

2) SEO

3) SDA

4) yroi He 0003HaYEH
AS. CropoHa OCHOBaHMSI MPaBWIbHOM IIECTUYTOJbHOM NUpamMuIbl paBHa 24 cM, a

4
00KOBOE PeOpO HAKIOHEHO K IMJIOCKOCTH OCHOBAHUS MOJ YIIIOM «, Tne tga = Toria

BBICOTA ATOM MHUpaMHJIbI OYAET paBHA.

1) 16 cm

2) 18 cm

3) 9cm

4) 32 cMm
A6. CtopoHa OCHOBaHUS MPABWIBHOM YETHIPEXYTOIbHON MUpamMubl paBHa 6 cMm. Ecin
BBICOTA paBHA 4 cM, TO anodeMa ITON MUpamMuabl OyIeT paBHa

1) 25 cm

2) ScMm

3) V45 cm

4) /34 cm
A7. ABCDA,B,C.D, - ky0, O — Touka nepeceuenus quaronaneit rpanu ABCD.

JluneitapiM yriiom aByrpanHoro yriia BACB, sBisercs
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1) B,BO

2) B,OB

3) B,OA

4) yron He 0003HAUYCH
A8. ABCDA B,C.D, - npamoyronbHblil napanienenune. Paccrosinue ot BepuinHsl B
, 1o auaroHanu BD paBHO nimHe oTpe3ka

1) B,D

2) BD

3) B,C

4) B,B
A9. ABCA,B,C, —npsamas tpeyronbHas npusma. Tpeyroiasauk ABC —
npsimoyroabsHbIi (C=90°). Touka O — cepenuna BC. Paccrosinue ot A, 10 BC paBHo

1) AJA

2) A0

3) AB

4) AC
A10. ABCD — npssmoyronsauk. Otpe3zok BO nepnenaukynsapen miockoctu ABC.
Paccrosaue ot Touku O no npsmoit DC paBHO nuHe oTpe3ka

1) OB

2) OD

3) OC

4) BC
A 11. BeicoTa npaBuiIbHOM YeThIPEXYTOIBHOM MPU3MBI paBHA 4 €M, a CTOpPOHA
ocHOBaHHUs paBHa 3cMm. [lnomans nMaroHaIbHOTO ceYeHus OyJIeT paBHa

1) 12 cm?

2) 642 cm?

3) 1242 cm?

4) MaHHBIX HEJOCTATOYHO
A12. OcnoBanue npsmoii npusmel ABCA B, C, paBHOOGeapennsiit Tpeyroiasauk ABC,
B kotopoMm AB=AC=10 cm u BC=12 cm. BricoTa npu3msl paBHa 6 cM. [Tnomanp
CEUCHMsI 3TON MPU3MBI INTIOCKOCTHIO, TIpoxo siei yepe3 Touku A, , B, C, Oyaet paBna

1) 60 cm?®

2) 120 cm?

3) (24136 +12) cm?

4) maHHBIX HEJIOCTATOYHO

Bapuanr 2.
Al. Ecmu Touku M u N — cepeaunst pédbep DB u CB tetpasnpa DACB, To HeBepHbIM
SIBIISICTCS YTBEPKICHHE:
1) npsimas MN — mapayenbHa iockoctu DAC
2) npsmbie MN 1 DC — napasuteabHbI
3) mpsimbie MN u AB — niepecekaroriuecs
4)npsimbie MN u AC — ckpermmBaronuecs

32



A2. Ecnu touku M u N — cepeaunsl pédep AB u AC terpasnpa DACB, To HeBepHbIM
SBIISIETCS] YTBEPIKICHHUE!

1) mpsmeie MN u DC — ckpenuBaromuecs

2) npsimeie MN u AD — mapaienbHble

3) npsimeie MN u AB — niepecekaroriuecs

4) npsmas MN nmapautensna mwiockoctd DCB
A3. B deTpipéxyronbHoi nupamusie 60koBoe pedpo SD neprneHauKyasipHO OCHOBAHUIO.
JIuneitnsiM yriom ayrpanHoro yriia ASDC Oyaer

1) SDB

2) SDA

3) ADC

4) yron He 0003HauCH
A4. DABC — nmpaBusnbHas TpeyroyibHas nupamuga. DO — BeicoTa nupamuisl, a Touka E
— cepenuna croponsl BC. JluneitnsiM yriom asyrpanHoro yria DBCO sBasercs

1) DEO

2) DBO

3) DEB

4)yron He 0603HaYEH
AS5. CropoHa OCHOBaHWSI MPAaBUIBHOW MIECTHYTONHHON MUpaMUIbl paBHa 6, a OOKOBOE

4 .
p€6p0 HAKJIOHCHO K IINIOCKOCTH OCHOBAHHUA IIOA YIJIOM «, TAC tgazg. BricoTa sToi

NUpaMUIbl OYIET paBHA
1) 4,5
2) 4
3) 8
40
4) 5

A6. CTopoHa OCHOBaHUSI MTPABWILHOM YETHIPEXYTOJIbHON MUpamMuibl paBHa 12 cm. Ecnu

BbICOTa paBHa 18 cM, To armodema 3Toi mupamMuasl OyIeT paBHA
1) 144 cm

2) 613 cm

3) 12cm

4) 610 cm
A7. ABCDA,B,C,D, - ky0. O — nentp rpanu ABCD. Paccrosiuue ot Bepimnsl B, 1o
nuaronaian ocHoBanuss AC paBHO JUITHMHE OTpe3Ka

1) BB,

2) BA

3) B,O

4) BO
AS8. BricoTa npaBunsHO# TpeyronpHoi mpu3Mbel ABCA B, C, paBHa 2 cMm, a ctopona AB
paBHa 4 cwm. [lnomaas ceuyeHns 3TO MPU3MBI TIJIOCKOCTHIO, MPOXOAIICH Yepe3 TOUKH A,
B,, C, Oyzner paBHa

1) 8 cm?

2) 42 cm?

3) 242 cm?
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4) maHHBIX HEJOCTATOYHO
A9. B npsmoyronsHom napamnenenunene ABCDA, B, C, D, nnmunsr pédep AB, AA, n
AD cootBeTcTBEHHO paBHbl 6 cM, 6 cM u 8 cMm. Hailtu jnMHY auaroHanu

napaJuiesenurne/a.
1) 11 cm

2) 234 cm

3) 16 cm

4) npyroii OTBET
A10. Bricora npaBunbHO# TpeyronabHoi npusmsl ABCA B, C, paBna 4 cMm, a cropoHa
AC=8 cm. [lnomans cedeHust TON MPU3MBI IIJIOCKOCTBIO, MPOXOAAIIEH uepe3 TOUkU A,
B, C,, Oyzaer paBHa

1) 24 cm?

2) 162 cm?

3) 32 cm?

4) naHHBIX HEJOCTATOYHO
All. OcnoBanuem mnpsmoir nmpusmel ABCDA,B,C,D, sBasercs pom6 ¢ yriom B,

paBubIM 120° u ctoponoit DC=5. Bricota mpusmsl paBHa 6. [lnomans cedeHus sTou
IpU3MBI TUIOCKOCTHIO, coaepxkanieil péopa BB, u DD, 6yner paBna

1) 3045 cm”
2) 130 cm?
3) 30 cm?
4) naHHBIX HEJOCTATOYHO
Al12. ABCDA B,C,D, — npsmoyronbsHblii napamienenunes, O — Touka nepeceyeHus

nuaronaneit rpanu ABCD. Paccrostnue ot Touku C, no nuaronanu BD paBno
1) C.C
2) C,0
3) C,B
4) C,D

Paznen «MHoOrorpaHHuKm»
Tect Ne2
1. CKonbKO NMpaBWIbHBIX MHOTOTPAHHUKOB CYIIECTBYET B T€OMETPUU?
a) 3 0)7 B) 5 r) 6
2. Kakue u3 npensioKeHHbIX MHOTOTPaHHUKOB MPaBUIbHBIE?
a) nupamuaa, Kyo 0) KyO, OKTa’Ap B) MPU3MA, OKTadAp T) TETpadJp, Hapajljieenume
3. Kakol U3 nmpaBUIbHBIX MHOIOTPAHHUKOB HE UMEET LIEHTPA CUMMETPUHN?

a) TeTpa’ap ©O) momeka’ap B) Ky0O — T) UKOCadp

4. bynet v nupaMuia NpaBUIbLHOM, €CIU €€ TPaHu paBHOOEIPEHHbIE
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TPEYTOJIbHUKH ?
a) na 0) HeT

5. CKoJIBKO OCeil CUMMETPUH UMEET KyO?
a) HU OJTHOM 0) 4 B) 6 r) 8
6. Kakoli 13 MHOrOyrOJIbHHUKOB SIBIIIETCSI TPAHAMU 10JIeKadapa’?
a) TPEYTOJbHUK  O) MATHUYTOJbHUK B) pPOMO  T) MIECTUYTOJBHUK
Paznen «MHororpaHHukm»

Tect Ne3

1) Tetpasap - MOBEPXHOCTh, COCTABIICHHAA H3...

a) 4 TpeyroJabLHUKOB 0) 3 TpeyroJbHUKOB

B) 5 TPEyrOJbHUKOB ) 4 4eThIPEXYTrOJIbHUKOB

2) Hapannenem/lne)l — IMOBCPXHOCTb, COCTABJICHHAA U3 ....

a) mapaJuyIeJorpaMMOB 0) 6 mapaieaorpaMmMoB

B) 4 TpEyroJbHUKOB r) 6 IPSMOYTOJILHUKOB

3) JIro6ast TOBEpXHOCTH OTPAHUYUBAET. ..., OTACIAET ...... OT OCTaJIbHOM YacTH........
A) MHOTOT'paHHHUK, IJIOCKOCTH 0) Teno, MPOCTPAaHCTBO

B) r€OMETPUIECKOE TEJO, MJIOCKOCTh r) r€OMETPUUECKOE
TEJO, IPOCTPAHCTBO

4) TloBepXHOCTh, COCTaBl€HHAs W3 MHOTOYTOJbHUKOB H OTPAaHUYHMBAIOIILYIO
r€OMETPUYECKOE TEJI0, Ha3bIBAIOT. . ...

A) MHOTOTpaHHUKOM 0) MHOTOYTOJIbHUKOM

B) tetpasapom I') napauiesIeIuIe/10M

5) Kowniisl pebep MHOTOYTOJIbHUKA HA3bIBAIOT. . ..
A) rpaHu 0) pedpa B) BEpLINHBI ') 1UaroHajIu

6) Ckonbko pebep y TeTpadapa’?
A)6 0) 7 B) 8 r) 12

7) 1BOMCTBEHHBIN MHOTOT'PaHHUK 3TO ...
A) Terpasip  0) OKTa’Ip B) JIOJEKa P

Paznen «Tena Bpamenus, KpyrJble TeJjiay
Bapuanr 1.

Al. OceBoe ceueHne MWIMHApPA — KBaApaT, MIMHA TAATOHAIM KOTOPOro paBHa 20 cM.

Haiinure pagnyc oCHOBaHUS LIUIMHIPA.
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1) 52 cm
2) 82 cm
3) 10 cm

4) 1042 cm

A2. TInouamb OceBOro CedeHHs LIIHHIPA paBHA 6+/r aM?, a IUIONagb OCHOBAHHS
UIMHApa paBHa 25 am° . Haliaure BRICOTY HUIMHIPA.

1) %ﬂ' M

2)%I[M

3) 0,6 z am
4) 2 oM

A3. Otpe3ok AB paBeHn 13 cMm, Touku A u B 5iexxar Ha pa3HbIX OKPYKHOCTSIX OCHOBaHUM
uunuHApa. Halinure paccrostHue ot orpe3ka AB 10 ocu muiamHApa, €Ciau ero BbICOTa
paBHa 5 cM, a paJinyc OCHOBaHUs paBeH 10 cwm.

1) 7,5 cm

2) 62 cm

3) 9cm

4) 8 cm

A4. Jlnuna oGpasylolmeii KoHyca paBHa 2+/3 M, a yToJl IpH BEPIIMHE OCEBOTO CEUEHHS
KoHyca paBeH 120°. Haiiaure momaab OCHOBaHUS KOHYCA.

1) 87 cm’®

2) 842 7 cm?

3) 97 cm?

4) 6+/3 7 cM?

AS. Paguyc ocHOBaHUA KOHYca 3 J2 cwm. Haiigure HanOOJIBIITYI0 BO3MOXHYIO TIJIOIIA]Tb
OCEBOTO CEYEHMS IAHHOTO KOHYCA.

1) 162 cm?

2) 18 cm?

3) 123 cm?

4) 16 cm*®

A6. OTpe3ok AB — xopaa ocHOBaHMSI KOHYcCa, KOTOpasl yJlalieHa OT OCH KOHYyca Ha 3 CM.
MO — BricoTa KoHyca, mpuaéM MO = 642 cm, rie M — BepmmHa koHyca. Haiinure
paccrosinue oT Touku O 10 TUIOCKOCTH, MpOoXosiieit uepe3 Touku A, B u M.

1) V3 cm
2) 22 cm
3) 343 ¢cm
4) 4 cm
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A7. Chepa » mpoxoaut dyepe3 BepiuHbl kBajgpata ABCD, cropona kotoporo paBHa 12
cMm. Haiinute paccrosiHue ot neHTpa cgepsl — Touku O 10 MIOCKOCTH KBaApara, €Cciiu
paguyc OD 00pa3yeT ¢ IIIOCKOCThIO KBaJipaTa yroi, paBHbii 60° .

1) 842 cm
2) 643 cm
3) 4410 cm
4) 66 cm

AS8. Croponsl Tpeyronbauka ABC kacarorcs mapa. Halinure panunyc mapa, eciim AB = 8
cMm, BC= 10 cm, AC = 12 cM u paccrossHue OT LeHTpa mapa O 10 TJIOCKOCTH
Tpeyronbauka ABC paBHO +/2 cM.

1) 343 cm

2) 243 cm

3) 3cm

4) 342 cm

A9.llunuHap mnepecedy€H IIOCKOCTBbIO, MapajulelIbHOW OCH W OTCEKAroUIEd OT
OKpYXHOCTe ocHoBaHuUM ayru no 120°.HaifTu mniomans cedyeHus, €CiIu BBICOTA

IMJIMH/PA PABHA 4 CM, a pajinyCc OCHOBAHHMS - 2+/3 CM.

A10. B TpeyronbHOU nupamMuzie ¢ paBHbIMU OOKOBBIMH pEOpPaMU U3BECTHBI IJTUHBI
CTOpOH ocHoBaHwus 6, 8, 10 u nnuHa BeicoThI 1. Halinute paanyc onvcaHHOrO mapa.

Bapuanr 2.
Al. OceBoe ceueHre MWIMHApA — KBaapaT, AJIMHA JUArOHAIM KOTOPOTO paBHA 36 CM.
Haigure pagnyc ocHOBaHUS LHJIMHIPA.
1) 9cm
2) 8 cMm
3) 843 cm
4) 942 cm

A2. Tlnomanp OCEBOro ceueHMs LIIMHAPA paBHA 127 IM?, a IIOmAazp OCHOBAHHS
paBHa 641M° . Haligure BBICOTY LMIMHAIPA.

1) % M
2) 0,757 nm

A3. Otpe3ok CD paBeHn 25 cM, ero KOHIIBI JISKAT HA PA3HBIX OKPY>KHOCTSX OCHOBaHUU
nunuHapa. Haiinure paccrosiaue ot otpeska CD mo ocw munmHApa, €ciau ero BhICOTa
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paBHa 7cM, a TMAMETP OCHOBAaHMS paBeH 26 cM.

1) 62 cm
2) 6 cMm
3) 5cm
4) 43 cm

A4. BoicoTa KOHYca paBHA 4 /3 ¢M, a YroJI IpH BEpIIIHHE OCEBOIO CEUCHUS KOHYCA PABEH
120°. HaiinuTe miomiaab OCHOBaHUSI KOHYCA.

1) 1202 7 cm?
2) 1367 cm*®
3) 1447 cm?

4) 243 7 cm?

AS. Paguyc ocHOBaHMS KoHyca paBeH 7.2 cm. Haiinure HamGombIIyIo BO3MOMKHYIO
IUIOLIA/lb OCEBOTO CEYEHUS JaHHOTO KOHYCA.

1) 542 cm?

2) 35cm?

3) 212 cm?

4) 98 cm?

A6. Otpesok DE — xopna ocHoBaHUsI KOHYca, KOTOpas yaajleHa OT OCH KOHyca Ha 9 cMm.
KO — BbicoTa Konyca, npuuém KO = 3+/3 cm. Haiiaure paccrostane ot Toukn O (LeHTp
OCHOBaHHUS KOHYCa) J0 IJIOCKOCTH, Ipoxoasiieit uepe3 Touku D, E u K.

1) 45 cm

2) 342 cm

3) 343 cm

4) 6 cm

A7. Chepa o npoxoaut yepe3 Bepimnbl kBajgpata CDEF, ctopona kotoporo paBna 18
cMm. Haiinute paccrosiuue ot 1eHTpa cdepsl — Touku O 10 MIOCKOCTH KBaAparta, eciiu
paauyc cheprst OF 06pasyer ¢ mI0CKOCThIO KBajipaTa yroi, paBHbIit 30°.

1) 4cMm

2) 43 em

3) 346 cm

4) 6 cm

A8.Croponsl Tpeyronbanka MKN kacatorces mapa. Haliqure paguyc mapa, ecnu MK =
9 cm, MN= 13 cM, KN = 14 cm u paccrosinue ot uenrpa mapa O no miockoctd MKN

paBHO 6 cM.
1) 442 cm
2) 4cMm
3) 343 ¢cm
4) 342 cm
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A9.IlunuHap mnepeced€H IUIOCKOCTBIO, IMApajuleIbHOW OCH M OTCEKAalIIed OT
OKpPYKHOCTE€W OCHOBaHWM ayru mno 60°.HalTtu miomaab Ce4eHus, €CId BBICOTa
LUJIMHApa paBHa 6 CM, a palnyC OCHOBAHHUS - 4CM

A10.Haiiogure paanyc mapa, BHUCAHHOTO B IPaBUJIbHYIO MUPAMUAY, C BBICOTOM, PaBHOU
8, u anodemoit, paBHoii 10.

Tema «O0bEM MOBEPXHOCTH TeJ BPALLCHUS»
1 BapuanrT.

Al. OceBoe ceueHne UUIMHIAPA - KBAJpaT, NJIMHA JUArOHAIA KOTOPOro paBHa 20 cM.
Haiitu paguyc ocHOBaHUS LIWIMHIPA.
1) 5vJ2¢cm 2) 8V2 cm 3) 10cMm 4)10v2 cm

A2. Ky0, pebpo koToporo paBHo 4 V3 cm, BrmcaH B map. O6bEM 3TOTO 1M1apa paBeH

1) 256 7 /3 cm®

2) 2887 cm®

3) 2304z cm®

4) 1627 cm®

A3. Ky0, nuarosanb KOTOPOro paBHa 2 J3 CM, oMHcaH okoJjo mapa. O6bEM 3TOrO MAapa
paBeH
1) 47[ J3 em®

2) —CM

3) 32—7[CM

4) —CM

A4.O61>eM KoHyca paBeH 9+/37 cn’. HaifTu BBICOTY KOHYCa, €CITH €ro 0CEeBOE CCUCHHE —
PaBHOCTOPOHHUU TPEYTOJIbHUK.

1) 3cm 2) 34/3cm 3) V3cem 4) 6+/3cm

A5.00béM munmHzapa paseH 3 cm®. Eciu miomiaas 60KOBOM NMOBEPXHOCTH LMIMHIPA
paBHa 4cM’, TO paglyC €r0 OCHOBAHUS PABEH.

1) %CM
2) %CM
3) %CM

4) maHHBIX HEJOCTATOYHO

A6.Panuyc ocHOBaHMS LWIMHIIpa paBeH 6. Eciu 00bEM nmnunapa pased V, a miomaib
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ero OOKOBOM MOBEPXHOCTH S, TO OTHOILLIEHUE \é paBHO
1) 6
1
2) =
) 3

3) 3
4) maHHBIX HEJOCTATOYHO

A’7.BbicoTa KOHYyca paBHa 6 cM. [1m0CKOCTB, mapasuiesibHas OCHOBAaHUIO KOHYCA, JACIUT
o0pa3yroIyro KoOHyca B OTHOIIIEHUH 1:2, cuntas oT BepuiuHbl. Eciiu 00hEM KOHYyca paBeH
72 zcM*®, TO TUIOMIAb CEYCHHUS KOHYCA TAHHOM TIOCKOCTBIO OyJIeT paBHA

1) 27 c™'

2) 17z c™

3) 4z c™'

4) NaHHBIX HEJJOCTATOYHO

A8. Jlana npaBuJIbHAsI TPEYToJIbHAS MPU3Ma CO CTOPOHON OCHOBaHHUS 4 3 1 BbICOTOII 4.
Haiitn 00bEM BNIMCAHHOTO B MPU3MY LIUJIUHIPA.

1)16 # 2) 32 3) 48 « 4) 64 7
1) 2
2) 28

3) —

A9.CTopoHBI OCHOBaHUS MPABUIBHON MIECTUYTOJIBHON MUpaMuibl paBHbl 10, OOKOBBIE
pebpa paeusl 13. HalinquTe miomans O0KOBOM MOBEPXHOCTH ATON MTHPAMU/IBI.

N

A-10.ITpaBuiibHast YETHIPEXYTOJIbHAS MPU3Ma OMNUCAHA OKOJIO WWIMHAPA, PpPaauyc
OCHOBaHHMSI M BBICOTa KOTOporo paBHbl 1. Halinute miomass OOKOBOW MOBEPXHOCTH
IIPU3MBI.

2 BapuaHT.

Al. OceBoe ceueHne UWIMHIAPA - KBAJApaT, JIMHA JUArOHAIA KOTOPOro paBHa 36 CM.

Haiitu pagnyc ocHOBaHUS LHUIMHIPA.
40



1) 9cm 2) 8cm 3) 8v3cm 4)942 cM
A2. Ky6, pe6po KoToporo paBHO ~/3 cM, BIcaH B map. O6BEM 3TOro IIapa paBeH

1) 473 em®

2) 8T

16
3) 457 cm®
4) 367 c™m®

A3. Ky6, nuaroHaib KOTOPOro paBHa 4+/3 cM, omucan okoio mapa. OGbEM 3TOro Imapa
paBeH

2) —253?” cm’d
3) 67 cm®
4) 3273 cm®

A4. O6béM koHyca paBeH 18 7 cu®. HaliTi BBICOTY KOHYCa, €CIIM €T0 OCEBOE CEUCHHUE —
IPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUK.

1) 33/2cm 2) 22 cem 3)2+/3cu 4) 333 cm
A5. O6béM mumuHIpa paBeH 5 cMm®. Ecnu 1uromias O0OKOBOM MOBEPXHOCTH MHIMHPA
paBHa 4cM’, TO PaHyC €ro OCHOBAHUS PaBCH

1) > em
2)

CM

3)

CM

Do gD

4) MaHHBIX HEJOCTATOYHO

A6. Panuyc ocHOBaHUs HUIMHApPA paBeH 3. Ecnu 00béM munuHapa paBeH V, a miomaib

€ro OOKOBOM MOBEPXHOCTH S, TO OTHOIIICHUE \é pPaBHO
1
1) =
) 4
2) 4

3) 2
4) naHHBIX HEJOCTATOYHO

A’7. Beicota koHyca paBHa 3 cM. [InmockocTe, napamienbHass OCHOBAHUIO KOHYCA, AEIUT
00pa3yroIIyro KoOHyca B OTHOIIICHUH 1:4, cunrtas oT BepimiuHbl. Ecian 00bEM KOHYyca paBeH
50 7 cM®, TO MIOIIAb CeUYEHHsT KOHYCa JaHHOM IJIOCKOCTRIO OyJeT paBHA

1) 27 cm

2) 17z cM

3) 4z cM'

4) naHHBIX HEJOCTATOYHO
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A8. JlaHa npaBuUiIbHAs TPEYroNbHAs MPU3Ma CO CTOPOHOI OCHOBAHUS 4+/3 1 BEICOTOI 4.
Haiitu 00b€M OMMCAaHHOTO OKOJO MPU3MbI LUJIMHJIPA.

A9. IlpaBuibHas 4YETBIPEXYTOJbHAsI NpPU3Ma ONKMCAaHA OKOJIO LWIWHIPA, pPaguyc
OCHOBaHHMS U BBICOTa KOTOPOTO paBHBI 2 . Halimute miomanp OOKOBOM MOBEPXHOCTH
IPU3MBL.

A10.CTtopoHa OCHOBaHHs MPABWJIBHOW YETBIPEXYTOJIbHOM NUpamMuibl paBHa 14 , a
6oxoBoe peOpo paBHo 25 . Haitaute miomaas 60KOBON MOBEPXHOCTH 3TOW MUPAMHU/IBI.

M 3

i
S —— —
-
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3.3 OueHoYHbIE CPeICTBA /ISl IPOMEKYTOUYHOM aTTeCTAlUU
JK3aMeHALMOHHbIE 32/IaHUS

Hepeltenb 3a0aHUIL 07151 RUCOMEHHO20 IK3AMEHA HO 0ucuunﬂuue
YrpoctuTs Belpakenue: i + i>* + i8 — i?

Yrpoctuts Belpakenue: (¥ — i3 + i — i?
YHpocTuth BeIpaskenue: i + %% + 8 + 2
VrpoctuTs BeIpakenue: i2° + i* + i° + i?
YrpoctuTs BeIpakenue: i 16 + i° — i8 + 2
VYrpoctuTs BeIpakenue: i* + i° + i® — i?
YrpocTuts Belpakenue: 2 — 38 + i* + i3

Yupoctuts Belpaxkenue: (° — i* — 8 — 2

© oo~ Ok owdPRE

Yrpoctuts Belpakenue: 26 + i* + i3 — i?
10.YnpoctuTs Beipaxkenue: i® — i>* + i8 — i?

o 3
11.Haiinute 3HaueHne Beipaxenns: (a*)® * Va2

) 7
12.Haiinute 3HaueHne Beipaxenns: (a°)* * Va3

o 9
13.Haiinure 3Hauenue Beipaxenus: (a>)® * Va°

) 4
14.Haitnute 3HaueHue Boipaxenus: (a?)’” * Va3 x a2

o 5
15.Haitnute 3Hauenue Beipaxkenus: (al*)? * Va3

) — 7
16.Haitnute 3HaueHue Boipaxkenus: (a?2)™3 x Vg0

) 8
17.Haiinute 3HaueHne Beipaxenus: (a*?)® x Va®

) — 7
18.Haiinute 3HaueHne Beipaxenus: (a'*)™> x Va*

) — — 20 —
19.Haiinute 3HaueHne Beipaxenus: (a~ %)~ 1° * Va3

20.Haiinure 3HaucHue Boipaxenus: (a~ )5 * Va2
o1 Peunre ypasaenue: log, (2 x2-2)=4
oo Pemmre ypasuenue: logi(6x + 3) = —3

' 3

oq Pemmte ypasuenue: log, (2x? +5x — 1) = 1
o4 Periute ypaBHeHue: logs(x2+2)=3
or Pernte ypaBHeHue: log,3(3x2 —26) =1
o PelinTe ypaBHeHHE : log,(x2—9) =1
o7 Pemmte ypasuenue: logi(x? + 5x + 6) = 1
' 2

og Pemmte ypasuenue: logi(x? + 4x — 5) = 4
' 2
oqg Permre ypaBHeHue: log,(x? —4x + 4) = 4

30, Pemmte ypasuenue log, (x*-3x) = -1
4

X x2-1
31.PemuTe HEpaBEHCTRBO: 217 <97
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: (ﬁ)x2—7 < 51—x

100#**1 < 0,1

32.Pemute HEpaBEHCTBO

33.Pemute HEpaBEHCTBO:
(i)Z—x > 92x—1

34.PemuTe HEPAaBEHCTBO: ‘27

x 12—«

.97 < (27)

L3 <27

L10%t > 1

. 5%27%¥ < 25

35.Pemnre HepaBEeHCTBO
36.Pemnre HepaBEeHCTBO
37.Pemmute HEpaBEHCTBO

38.Pemnre HepaBEeHCTBO
2163x+1 < i
: ~ 36

g2x*t1 > 0,125

39.Pemnre HepaBEeHCTBO

40.Pemnte HEpaBEHCTBO:
cos(—147°)-tg317°

sin400°
sin512 °

tg(—213°)-cos315°
tg500°sin370°
ctg629°
€c0s123°tg231°
sin(—320)°
o ctg300°sin220°
45'HaI/IIII/IT€ 3HAK BBIPpAXKCHUSA: tg(—231°)
sin(—100°)-cos420 °
tg(—520°)
sin821°-cos120°

ctg1920°
ctg123°

sin689°c0s51000°
49 Haitnre sHax Bepaxenmus: cos 71° - sin 123° - tg190°

41 Hannure 3Hak BeIpakeHus:

42.HaI/I,HI/IT€ 3HAK BBIPAKCHUSA:

43.HaI/I,HI/IT€ 3HAK BBIPAKCHUSA:

44 Hangure 3Hak BeIpakeHUs:

46 Hanigure 3Hak BeIpakeHUs:

47 Haiigure 3Hak BeIpakeHUs:

48 Haiigure 3Hak BeIpakeHUA:

50 Haiinute 3nak eipaxenns: cos 71° - sin 123° - tg190°

51 Hafinure koopauHathl cepenutsl otpeska AB, ecin A(2;4;3), B(0;-6;5)
5o Haiinure koopauHatel cepenuns otpeska AB, ecim A(2;-4;3), B(0;6;5)
53 Haiinure koopauHatel cepenutsl oTpeska AB, ecin A(2;4;-3), B(0;-6;-5)
54 HannnTe KoopAMHATBI Cepe/IiHBI 0Tpe3ka AB, ecim A(-2;-4;3), B(0;6;-5)
55 Haiinure koopauHatel cepenunsl otpeska AB, ecin A(2;4;-3), B(0;-6;-5)
56.Ha17111HTe KOOpJMHATHI cepeaunbl otpe3ka AB, eciu A(-2;4;-3), B(0;6;-5)
57 Haiinure koopauHatel cepenutst otpeska AB, ecin A(2;-4;3), B(0;-6;-5)
5g Haiinure koopauHate! cepeanHsr oTpeska AB, eciu A(-2;4;-3), B(0;-6;-5)
59.Ha17m1/ITe KOOpJMHATHI cepeaunbl oTpe3ka AB, eciiu A(2;-4;3), B(0;-6;5)
60_Ha17lz[I/ITe KOOpJMHATHI cepeaunbl otpe3ka AB, eciu A(2;4;-3), B(0;-6;-5)

eX-3

61 Haitaure npons3BoaHy0 GYHKIUH: Y =

x2%-3

x+1
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62 Haitaure npons3BoaHy0 GYHKIUHA: Y =



x341

g3 Haitaure npousBogHyio GyHKIMK:Y= =

64 HailnuTe mpousBoaHyi0 GyHKIUN Y = (x3+2) (x? —3)
65. Haiigute mpousBoanyto Gpynkmun: y = 3x(sinx + 1)
66.Haiiute npoussoanyio pynkmun y = (x> + 1)v/x

sinx+2
x2

67_Ha17mHTe MPOU3BOIHYIO PYHKIIUU Y =

6, Hailnute npoussonuyio Gynxumnu: y = (4% + 3%)x

69. Belunciure 3HaYeHue npoussogHoil pynkuun  f(x) = —2x3 + 4x% — 5 B Touke
Xo=2.

70.BBI‘{I/ICJII/IT6 3Ha4YeHHE MPOU3BOIHON dyHKIuH f(X)=— 3x% +2x° +10x> -3 B

Touke X =-—1.
0

. 4x3 + 2x
71 Brrunciaure HeonpeaeIeHHbIH HHTETPAT: I —— —dx.
: X

7 BbIUHCIIHTE HEONPE/ICICHHBIH HHTETPAT: [x(x—1)dx.

3 2
Berauciure HeonpeaeaeHHbIA HHTETPAT: - + 1) dx .
73. pea p f(sinzx cos?x )

. 4
74 BBIYHCITHTE HEONPEICICHHbIIT HHTETPAIL: [ (; + x*) dx.

. 1
75, BbIuncimTe Heonpe 1eeHHbIH HHTErpar: [(4x3 + 3x% + 5) dx.

7, BRIUMCIINTE HEOTPE/ICICHHBIH HHTET AT [(4x3 + 3x2 + i) dx.

77 BBIUHCIINTE HEONPE/ICICHHBIH HHTET AT [(5cosx + 3x3) dx.
7g BBIUHCINTE HEONPE/ICICHHBIH HHTETPAIT: [(5sinx + 3x3) dx.
79 Bbrancinte Heompe ie/IeHHbINH HHTErpar: [(x +2)x3dx .

. 4
g BrruucInTE HEONIPEAETCHHBIN HHTET PaJ: 1) (x3 + 2x — ;) dx .

g1 Pewmre ypasHenue: c¥x1=p,—Al
gp Pemmre ypasnenue: CX¥~2 = Py — A?
g3 Pemmre ypaBHeHue: C¥ 1 =p; — Al
gy Pemnre ypaBHeHue: C¥~1 =Py + A2
gg Peunre ypaBHeHue: Cx1=p, - AZ
86_PeHH/ITe ypaBHenue: Cl =P, — AZ
87_PeHH/ITe ypaBHenue: Cl = P; — AZ
88_PeHH/ITe ypaBHenue: CL = P; + A2
89_PeHH/ITe ypaBreHne: A2 = 3CZ + Cl
go Pemmte ypasnenue: A3 =20- 42
(x-1)?

x+1)4t —
(x+1)%*x

x+1D* —

91 Pemmre HepaBeHCTBO:

92 Pemnre HepaBeHCTBO:
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x(x+3)(x—1)?
(x+1)
(x+1)?

g3 PeluTe HepaBeHCTBO: =0

9 4 Pemmre HepaBeHCTBO!

05 Pemnre HepaBeHCTBO:

26 Pemure HepaBeHCTBO:

Pemnre HEpABEHCTRO: <
97 p xZ(X+1)3

(x+11)2
x(x+1)* —
x?(x—1)%1
(x—1)?
100. Pemute HCPABCHCTBO! 1) =

101, Pemmnte ypaBHeHHE: x*—x+25=0

102, Pemmre ypasnenne: x? = x — 3

08 Pemmnre HepaBeHCTBO:

99 Pemure HepaBeHCTBO:

103, Pemmre ypaBHeHHE: 2x%2—-2x+3=0
104, Pemmte ypasnenue: 3x24+x+2=0
105, Pemmte ypaBHeHHE! —x%2+2x—3=0
106, Pemmre ypaBHEHHE: x*+3x+5=0
107. Pewmnre ypaBHeHue: 2x2+x+3=0
108, Peumte ypaBHeHue: x*?—2x+3=0
109. Pemure ypaBHeHue: x> +x+3=0
110. Pemure ypaBHeHue: x> —x+4+3=0

111 Peunth ypaBHeHUE /86X —X* —X = 6. Eciii KOpHEH HECKOJIBKO B OTBETE
3alKcaTb CYMMY KOPHEH.

112 Pemmts ypaBuenne vx + 2 —x = 0 . Eciiu KOpHE#i HECKOJIBKO B OTBETE
3anMcaTh CYMMY KOPHEH.

113 Pemmts ypaBuenue : V—x2 + 3x = x + 1 . Ecii KOpHE HECKOJILKO B OTBETE
3aIMcaTh CYMMY KOPHEH.

114 Pemmrs ypaBuenue V2x2? + 3 = x — 2 . Eciiu KopHe# HECKOJIBKO B OTBETE
3aMKucaTh CYMMY KOPHEH.

115 Pemmnts ypaBHeHME V2 — 5Xx = x + 1 . Eciiit KOpHE# HECKOJIBKO B OTBETE
3anMcaTh NPOU3BEICHUE KOPHEM.

116, PemmTh ypaBHeHHE V3x2 4+ 5x + 2 = +/3x Eciu kopHeii HECKOIBKO B OTBETE
3aMKucaTh CYMMY KOpHEH.

Pemmts ypaBHenue V4x2 + 2x — 7 = 2x + 1 . Eciii KopHel HECKOJILKO B
117. y
OTBETE 3aMMcaTh CyMMY KOpPHEi.
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118 Pemmuts ypaBHenue V8x? — 3x = 2v/2x . Ecin KOPHEN HECKOJIBKO B OTBETE
3aIUcaTh CYMMY KOPHEH.
119 Pemmts ypaBaenue V4x — x2 = x — 2 . Eciiu KOpHE# HECKOIBKO B OTBETE
3aIMcaTh CYMMY KOPHEH.
120, Pemmth ypaBHenne vx + 2 = 2x — 1. Eciu KopHe# HECKOJIBKO B OTBETE
3aIMcaTh CYMMY KOPHEH.
Hatinure mimomaas KpUBOJIMHENMHON Tpaneluy, OrpaHUUCHHON JUHUSIMHA Y =
121. N ’
x“+1,y=0,x=-2,x=3
Haiiaure miomab KpUBOJIUHEHHON Tpaleliuy, OrPaHUUSHHON JTUHUSIMHA Y = X5,
122. » OTp
y=0x=-1,x=1
Hatinure mimomaas KpUBOJIMHEWMHON Tpaneluy, OrpaHUUEeHHON JUHUSIMHA Y =
123. » OTp
V9x, y=0, x = 3.
Hatinure mimomanas KpUBOJIMHEWMHON Tpaneuy, OrpaHUUEeHHON JUHUSIMHA Y =
124. » OTp
. s
sinx, y=0, x=0, x = -

125, Hanpgure mumomans KpUBOJIMHEWHOW TpANEIMK, OTPAHUYEHHON JTUHUSAMU Y =
x? — 3x + 2, y=0.

126. HaiiuTe mionans KpHBONHHEHHOM TpameIuy, orpaHHYeHHON TMHIAMA Y = /X,
x=0,x=9,y=0

127. Haiinute mtoraab KpUBOJMHEHHON Tpalenuy, OTPAHMYCHHOMN JIMHUAMA Y = e¥,
y=0, x=0, x = 2

128. Haiinure miomnaas KpUBOJMHEHHOM TpaIeliuu, OrpaHuYeHHON TUHUAME Y = [nx,
y=0, x=1, x = e?

129 HaiiauTe niomaas KpUBOIMHEHHOM Tpaneyn, OrpaHiYeHHOM IMHUAMH Y = — X°
+1 u y=0

130. HaiiauTe niomaas KpUBOIMHEHHOM Tpaneyn, OrpaHiuYeHHOM IMHUAMH Y = — X°
+3 u y=0

1 1
131 Uccnenosath QpyHKIMIO Yy = §x3 + Exz — 2x + 7 Ha MOHOTOHHOCTb U
3KCTPEMYMBI
1 1
132 Uccnenosath GpyHKIHMIO Yy = §x3 — Exz — 2X — 2 Ha MOHOTOHHOCTb U

HKCTPEMYMBI

133. Teno pBusKeTcs MO IpsAMoit 10 3akony s(t) = 12t — 3t%.Uepes kakoe BpeMs
TOCJIE Havaja JIBMKCHHUS TE€JIO0 OCTAHOBHUTCSI.

134 Teno nBmxercs mo npsamoii no sakony s(t) = 12t — 3t2.Uepes kakoe BpeMs
10CJIe Hayajla JBMKEHHS TEJIO OCTAHOBHTCS.

135 Teno ABIKeTCs 1O 3aKOHY s(t) = t* + 0,5t% — 3t.Haiitu ckopocTh gepes 2 ¢
10CJIE Havajia JBIKCHHS.
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1 1
136, Hccrenosats Gynkimio y = — §x3 i+ Exz + 2x + 2 Ha MOHOTOHHOCTb U
IKCTPEMYMEL

1 1
137 Hccnenosats Gynkimio y = §x3 — Exz — 2x + 1 Ha MOHOTOHHOCTb U

AKCTPEMYMBI
1 1
13g. Hccnenosats ynkimio y = — §x3 + Exz + 2x + 3 Ha MOHOTOHHOCTb U

AKCTPEMYMBI
1 1
139 Hccnenosats dynkimio y = §x3 — Exz — 2x + 5 Ha MOHOTOHHOCTb U

AKCTPEMYMBI
1 1
140, Yccrenosats GyHKuHIO Y = §x3 — Exz — 2x + 1 Ha BBIMYKJIOCTU U TOYKH

neperuoa.

141 HaiTi 06beM NpaBUIbHOM YETHIPEXYTOIBHON IIPH3MbL, CTOPOHA OCHOBAHMUSI
KOTOpOM 4cM, a BbICOTa B 2 pa3a 00JIbIle BEICOTHI OCHOBAHUSI.

142 1ap BrmcaH B UIMHAP, PaIUyC KOTOPOTo 3v2 cM. Haiimure 06b8M 3TOTO 1I1apa.

143, CTOpOHA OCHOBAHHS MPABHIIBHOI YETHIPEXYTOMBHON NHPAMHUIBI 5CM, yIol
HakJIoHa 60KkoBoro pedpa 60°. Haiitn 00beM nmupamMub.

144. JlnuHa OKPY>KHOCTH OCHOBAaHUS IIWJIWHJpa paBHa 167 cM. Haiiti o60bem
UUINHAPA, €CJIM B OCEBOM CEYEHUHU LWJIMH/IpA KBagparT.

145, Haiiti 060BbeM npaBHIIBHOM TPEYTOJbHOM MPU3MBI, BEICOTA KOTOPOH paBHA
CTOpPOHE OCHOBAaHMsI, JJINHA KOTOPOH 6 cMm.

146, 1IPAMOYrOJIBHEIH TPEYTONBHUK C TUIIOTEHY30H 8CM U KaTETOM 5 CM BpallaeTes
BOKpPYT 3TOro karera. HalTu MoBEpXHOCTh TEJa BpallCHU.

147, [TpssAMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIBHUK C TUIIOTEHY30H 8CM BpalaeTcs BOKPYT OOJIBIIETO
kateTa. MeHbIIni yroy Tpeyroiabauka - 30°. HailTu moiaHyo NoBEpXHOCTh KOHYCA.

148, Haiiti 00beM nmuiMHIpa, €y JUaroHajlb OCEBOr0 CEYCHUS paBHA SCM H
cocTaBJisieT yroJ B 60° ¢ oCHOBaHUEM LIWJIUHApA.

149 ap Brmcan B Ky6 ¢ pebpom 2v/3 cm. Haiinure 065EM 3TOro mapa.

150. Ky0, pebpo xoroporo pasHo 4 V3 cM, Brmcan B map. Haiinure 066M 3TOro0
miapa.

151, Pewmrs rpadudecku ypapuerue 0.5vV25 — x?—-25=0

152. Pemmrs rpaguyecku ypaBaenue 2vV25 —x? —2 =0

153, Pewmmuts rpadudecku ypapHeHue 2(x — N3-2=0

154. Pemnts rpaduuecku ypaBuenue 2sinx +1 =0

155, Pemnts rpadpuuecku ypaBHenue: — cos 2x = —1

156, PemmnTh rpaduueckn ypasaenue —0.5vx +2 =0
157 Pewmnts rpadpuuecku ypaBuenne —2Vvx —1—2 =10
158, PewnTh rpaduyeckn ypaBHeHHE 0.5v25 —x2—-2=0
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159.
160.

161.
162.
163.

164.
165.

166.

167.
168.

169.
170.

171.
172.

173.

174.

175.

176.

177.
178.

179.

180.

PemuTh rpaduyecku ypaBHenue —vV25 — x? = —3

Pemmuts rpaduuecku ypaBHeHue 2vX — 4 =

Haiinute npou3BoAHYIO 3aJaHHON PYHKIINU

Haiinute npon3BoAHYO 3aJaHHON (PYHKIINHU

Haiigute npon3BoiHyIO 3a1aHHON ()YHKLIMU:

Haiinute npon3BoaHYIO0 3aJaHHON PYHKIINHU

Haiinute npon3BoaHYIO0 3aJaHHON PYHKIINHU

Haiigute npousBoiHyI0 3a1aHHON (QYHKIUH

Haiigute npousBoiHyI0 3a1aHHON (QYHKIUH

Haiinute npon3BoiHyI0 3a1aHHON (QYHKIIMU:

Haiinute npon3BoaHy0 3a1aHHON ()YHKIINU:

Haiinute npon3BoaHy0 3aIaHHON (YHKIINU:

I 2-3x+2x°
Beruucnure npegen: 1m— s 5 2

X—>00
) x242x-3
o lim ——
Beraucnure nipenen: yo 2x2-3x—1
. x%-2x-8
. lim ———
Beraucnure ipenen: x50 x-4

. X%43x-7
B . lim ———
BIYUCIIUTC Hpezxen. X—00 2x2+1
3
X

Beruucnure npenen: ,ll_r& 2x2+3

. x—-1
Beruucnure npenen: 311—>r23 x2+3x-1

lim x+2
Beraucnure npenen: ;-5 x2-x—6
. 2x
B . lim
BIYUCJINTE MPEACII: ,_1 x242
) x2—4
B . lim ————
BIYUCIIUTE MPEACIL: 52 2x2—5x+2
lim 3x2—5x+2
Beruucnure npenen: ;1 x2-1
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y=

1

. X
sin%=
2

Yy = 2cos3x—35in§
y = In(cosx — 3)

.y = arccosx * x*
1
YT Grra)
1
. y = eéx

:y =sin(vV2x + 1)

y = (sinx — cosx)3

. 1
y = Sinx *COS;

y =+/2x% +3.



4. KPUTEPUM OLHEHKH

Hns  oOyuaromuxcs 10 00pa3oBaTeNbHBIM IMPOTPaMMaM  CpPEAHEro Mpo(hecCHOHATBLHOTO
o0pa3oBaHuUs MPUMEHSETCS MATHOAIITbHAS [IIKAIa 3HAHUH, YMEHHHA, IPAKTUIECKOTO OTbITA.

Tabuuma 3
HIxkansl
OLICHMBAHMSA
Kpurepun onenuBanus

2

=

e

=

=]

S

= 3

5 5

= o

[Toka3biBaeT BBICOKUH ypOBEHb CHOPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHLUH, T.€.:

=]

2 — JIEMOHCTPHpPYET INyOOKO€ U MPOYHOE OCBOEHUE MaTepraa;

E — HCYEpIBIBAIOIE, YETKO, IOCIEA0BATEIBHO, I'PAMOTHO M JIOTMYECKH
0 CTPOMHO U3JIaraeT TEOPETUUECKUN MaTepual;

S — MpaBWJIbHO (POPMHUPYET ONpPEAEICHNUS;

> o

E — JIEMOHCTPUPYET YMEHHMsI CaMOCTOATENbHONW paboOThl ¢ HOPMATHUBHO-
o MIPaBOBOM JINTEPATYPOH;

- — yMEeT JeJaTh BBIBOJIBI 10 U3JIara€MOMY MaTepHaity.

[Toka3bIBaeT 10CTaTOUHBIN YPOBEHb CPOPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUH, T.€.:

s — JIEMOHCTPUPYET JOCTATOYHO IOJIHOE 3HAHME MaTepuaya, OCHOBHBIX
8 TEOPETHUYECKUX MOJIOKCHH;

~ — JIOCTaTOYHO IOCJIEN0BATENBHO, TPAMOTHO JIOTHYECKH CTPONHO U3J1aracT
3 MaTepuair;

i — JIEMOHCTPUPYET YMEHMsS OPHEHTHPOBATHCA B HOPMATHBHO-IIPABOBOM
S JUTEpATypeE;

v — yMeeT JenaTh JOCTaTOYHO OOOCHOBAaHHBIE BBIBOJBI IO H3J1araeMoMy

MaTepuaiy.

™ [Toxa3piBaeT MOPOroBbIi ypoBeHb CHOPMUPOBAHHOCTH KOMIIETCHIIUH, T.€.:

3 — JIEMOHCTpHpYeT 00lee 3HaHue U3y4aeMOro MaTepuana,;

et

4 . — HCHBITBIBAET 3aTPYIHEHUS IPU OTBETAX HA JOIOJHUTENIBHBIE BOIIPOCHI;
[0

[é g 5 — 3HAeT OCHOBHYIO PEKOMEHAYEMYIO JIUTEPATypy;

2 .§ C% — yYMEET CTPOUTH OTBET B COOTBETCTBUHM CO CTPYKTYpOH H3JaraeMoro
[

2 Mmarepuaia.

]

=

2

. CraBurcs B cityuae:

S — HE3HaHHWs 3HAYUTEJIbHOW 4acTU IPOTPaMMHOTIO MaTepHaa;

2 v

5 — HE BJIQJICHUS NIOHATUNHBIM annapaToM JUCLUIUIMHEL,

= ]

§ g 5 — JIONYIIEHUS CYIIECTBEHHBIX OMIMOOK TMpU M3JIOKEHUH Yy4eOHOro
g § = Marepuana;

0~ o

E 2 — HEYMEHHMs CTPOUTH OTBET B COOTBETCTBUU CO CTPYKTYPOH U3J1aracMoro
% BOIIPOCA;

os — HEYMEHHs JIe1aTh BBIBOBI 110 U3/1araéMOMY MaTepHuay.
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KpnTeplm OLIEHKH TeCTOBBIX 3aJJaHNI

Tabnuna 4
IIpoueHT BHIMOJTHEHHBIX TECTOBBIX 3aJaHU Ouenka
10 50% HEY/IOBJIETBOPUTEIIHHO
50-69% YJIOBJIETBOPUTEILHO
70-84% XOPOHIO
85-100% OTJINYHO
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